.
Педикулёз !

В городе Сортавала за март 2014 года официально зарегистрировано 7 случаев заболевания головного педикулёза. При этом все заболевания  - это дети до 14 лет и все посещают одно образовательное учреждение. 
Педикулёз – это паразитарное заболевание кожи и волос. Важно знать, что эти насекомые не летают и не прыгают, а передвигаются с помощью бега. Следовательно,  заразиться можно при личном контакте с больным. Вши, живущие в голове, перебираются от человека к человеку по волосам, особенно по длинным.  В основном в группе риска находятся дети, так как они наиболее активны, постоянно контактируют друг с другом во время игр, в школе, дома, в детских лагерях, садах, меняются предметами личной гигиены – расчёсками, резинками, ободками. Детей сложно убедить, что нельзя меняться шапками. 
Очень примечательный факт, что причиной педикулёза может оказаться обычная парикмахерская. Такие места как баня, бассейн, поезд, больница тоже могут стать местом заражения педикулёзом. 
Невозможно заразиться педикулёзом от животных, так как эти паразиты видоспецифичны, то есть человеческие вши могут жить только на человеке.

Эта болезнь опасна и тем, что вши являются переносчиками некоторых инфекционных заболеваний, а расчёсывания приводит к ранкам и способствует развитию вторичных гнойничковых кожных заболеваний.
Как защитить ребёнка от педикулёза?

Если ребёнок посещает детский коллектив, другие места скопления людей и пользуется общественным транспортом, осматривать его голову нужно каждые 10 дней. 
Если у кого из окружения обнаружили вшей: 

-   осмотр головы должен стать ежедневной процедурой;

-  длинные волосы у девочки придётся максимально прятать в тугие косы и пучки (девочки гораздо чаще мальчиков «цепляют» вшей); 
- во время обычного мытья головы лучше использовать детские шампуни и ополаскиватель, придающие волосам шелковистость  (чем более гладкими  и скользкими будут волосы, тем сложнее паразиту за них цепляться);

-  в шампунь или ополаскиватель можно добавлять по две капли эвкалиптового или  лавандового масла, или расчёсывать голову расчёской, смоченной в тёплой воде с 10 каплями масла чайного дерева, или втирать масло в кожу головы в области затылка и висков (запах этих эфирных масел отпугивают паразитов, однако использовать их можно лишь при отсутствии аллергии);
-  в аптеках доступен широкий ассортимент противопедикулёзных средств: шампуни, мази, аэрозоли. При использовании любых средств от вшей следует точно соблюдать инструкцию, поскольку эти препараты токсичны. Многие из них противопоказаны беременным, кормящим женщинам, маленьким детям, людям, страдающим аллергиями и заболеваниями дыхательных путей;
-  после использования любых средств следует помнить, что часть гнид выживает, поэтому удалять их следует механически (прочёсывать голову частым металлическим гребнем, удалять гниды вручную)

 -  с самого раннего детства беседуйте с ребёнком о том, почему нельзя причёсываться чужой расчёской, менять шапку друга, одалживать резинки и заколки.
Ребёнок должен знать, что есть такая болезнь. Стыдиться её не надо, а вот опасаться стоит!
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