Благодарственными письмами и знаком отличия «Молодежь года 2014» были награждены:
ГАПОУ РК «Сортавальский колледж» (руководитель Г.Е. Лешкова):
Крайнова Нина Александровна, за высокие результаты в учебной деятельности, участие в городских и республиканских конкурсах профессионального мастерства, за активное участие в жизни колледжа. 

Галимова Марианна Азаматовна, за высокие результаты в учебной деятельности, активное участие в жизни колледжа и города (для колледжа она стала «Открытием года»).
Алистратов Евгений Викторович, за высокие результаты в учебной деятельности, активное участие в жизни колледжа и города, победитель конкурса «Мистр колледж 2014».
Степанов Дмитрий Алексеевич, за высокие результаты в учебной деятельности, активное участие в жизни колледжа и города, участник команды КВН.
Данюк Дарья Николаевна, за высокие результаты в учебной деятельности, участие в республиканских конкурсах, активное участие в жизни колледжа, города и республики.
МКОУ ДОД СМР РК Детская юношеская спортивная школа № 3 (руководитель А.А. Евсеев): 

Воронкова Юлия Александровна, за высокие спортивные результаты в Республиканских соревнованиях.
Кежаев Александр Павлович, за высокие спортивные результаты во Всероссийских и Республиканских соревнованиях по академической гребле в 2014 году. 

Донцу Виталий Иванович, за высокие спортивные результаты во Всероссийских и Республиканских соревнованиях по академической гребле в 2014 году. 

Фофашков Антон Дмитриевич, за высокие спортивные результаты во Всероссийских и Республиканских соревнованиях по академической гребле в 2014 году. 
Рекин Егор Романович, за высокие спортивные результаты во Всероссийских и Республиканских соревнованиях по академической гребле в 2014 году.
Сидоров Кирилл Дмитриевич, за высокие спортивные результаты в Международных и Республиканских соревнованиях по конькобежному спорту в 2014 году.
Шпилев Владислав Аркадьевич, за высокие спортивные результаты в Международных и Республиканских соревнованиях по конькобежному спорту в 2014 году.
Сучилкин Ян Александрович, за высокие спортивные результаты в Республиканских соревнованиях по футболу в 2014 году. Неоднократно признавался лучшим игроком в своей возрастной категории, входит в состав сборной Карелии по футболу.
Трофимов Анатолий Евгеньевич, преподаватель физической культуры МКОУ Сортавальского МР РК Средней образовательной школы № 1 (за активное участие в городских, районных и республиканских спортивно-массовых мероприятиях в 2014 году, в том числе в тестировании Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», за пропаганду физической культуры и здорового образа жизни).
Спортивный клуб «Самбо 83» (руководитель С.В. Львов): 

Ерин Антон Вячеславович, за высокие спортивные результаты в Международных и Всероссийских соревнованиях по дзюдо в 2014 году.
МБОУ ДОД Сортавальского МР РК Центр развития творчества детей и юношества (руководитель Е.Б. Демих):
Камбура Анна Вячеславовна, за высокие результаты, достигнутые на Российских и Международных конкурсах, а также за активное участие в мероприятиях города и района.
Манукян Гогар Агасий, за высокие результаты, достигнутые на Российских и Международных конкурсах: лауреат Всероссийского фестиваля «Созвездие талантов 2014» г. Анапа, - дипломант Международного фестиваля «На берегах Ладоги 2014».
МКОУ ДОД СМР РК Детско-юношеский центр «Пульс» (руководитель А.А. Головачев):
Папушина Екатерина Алексеевна, за активное участие в районных мероприятиях: Военно-патриотические игры «Зарница», «Победа»; Парад 9 Мая; Торжественные мероприятия, посвященные 70-летию освобождения Карелии от фашистских захватчиков; Митинги, посвященные памятным датам.
Арбузов Алексей Алексеевич, за активное участие в районных мероприятиях: Военно-патриотические игры «Зарница», «Победа»; Парад 9 Мая; Торжественные мероприятия, посвященные 70-летию освобождения Карелии от фашистских захватчиков; Митинги, посвященные памятным датам.
Артемова Вероника Сергеевна, за активное участие в районных мероприятиях: Военно-патриотические игры «Зарница», «Победа»; Парад 9 Мая; Торжественные мероприятия, посвященные 70-летию освобождения Карелии от фашистских захватчиков; Митинги, посвященные памятным датам.
МКОУ Сортавальского МР РК Средняя общеобразовательная школа № 6 (директор Л.Д. Кравченко):
Антонюк Надежда Михайловна, преподаватель начальных классов МКОУ Сортавальского МР РК СОШ № 6 (за высокий профессионализм, творческий подход к работе, большую работу по формированию здорового образа жизни среди обучающихся).
МБОУ ДОД Сортавальского МР РК Вяртсильская Детская музыкальная школа (директор Ю.В. Акулов):
Киркина Анастасия Романовна, за высокие достижения в Международных и Республиканских фестивалях и конкурсах в 2014 году.
МКОУ Сортавальского МР РК Средняя общеобразовательная школа № 1 (директор Т.В. Емельянова):
Хребтова Софья Андреевна, за высокие результаты, достигнутые на республиканских и международных конкурсах: лауреат II-й степени Международного фестиваля-конкурса «Волжская капель. Музыка»; дипломант 3-го Республиканского фестиваля детских фольклорных коллективов «Святки-колядки – 2014»; дипломант фестиваля КВН на Кубок Главы Республики Карелия.
АУ СМР «Социально-культурный молодежный центр» (руководитель Т.М. Бычковская):
Романова Ксения Андреевна, за высокие результаты, достигнутые на Международном конкурсе «Море, солнце, фестиваль» и за активное участие в творческой жизни города.
Шустова Виктория Витальевна, за высокие результаты, достигнутые на Международном конкурсе «Море, солнце, фестиваль» и за активное участие в творческой жизни города.
Фомина Кристина Александровна, за высокие результаты, достигнутые на Международном конкурсе «Море, солнце, фестиваль» и за активное участие в творческой жизни города.
Юганов Алексей Александрович, за высокие результаты, достигнутые на Международном конкурсе «Море, солнце, фестиваль» и за активное участие в творческой жизни города.
АУ СМР «Социально-культурный молодежный центр» (руководитель Л.Т. Берая)
Бурдуков Роман Романович, за победу на фестивале КВН на Кубок Главы Республики Карелия и активное участие в творческой жизни города.
Стручинский Артем Аркадьевич, за победу на фестивале КВН на Кубок Главы Республики Карелия и активное участие в творческой жизни города.
Будлевский Илья Павлович, за победу на фестивале КВН на Кубок Главы Республики Карелия и активное участие в творческой жизни города.
Рыбакова Катерина Ивановна, за победу на фестивале КВН на Кубок Главы Республики Карелия и активное участие в творческой жизни города.
Машталлер Софья Олеговна, за победу на фестивале КВН на Кубок Главы Республики Карелия и активное участие в творческой жизни города.
Кириллов Родион Олегович, за победу на фестивале КВН на Кубок Главы Республики Карелия и активное участие в творческой жизни города.
Муниципальное автономное учреждение культуры «Импульс» (руководитель И.В. Клемзикова):
Кузьмина Алена Руслановна, за высокие результаты, достигнутые на республиканских, всероссийских и международных фестивалях, конкурсах в 2014 году.
Петух Виолетта Андреевна, за активное участие в массовых мероприятиях Хелюльского городского поселения и достойное представление поселения на районных и республиканских мероприятиях. 

Кузьмина Алена Владимировна За высокие результаты, достигнутые на республиканских, всероссийских и международных фестивалях, конкурсах в 2014 году

Шершнёва Валентина Яковлевна За достойное представление Хелюльского городского поселения на районных и республиканских мероприятиях

МБОУ ДОД СМР РК Детская музыкальная школа (руководитель М.Л. Бережная):
Бережная Мария Алексеевна, за высокие результаты, достигнутые на Международном фестивале-конкурсе «Волжская капель. Музыка».
МКОУ ДПО Сортавальского МР РК «Информационно-методический центр» (директор Т.В. Кучук):
Волкова Полина Сергеевна, за высокие результаты, достигнутые во Всероссийской олимпиаде школьников в 2014-2015 учебном году.
Домашич Вера Васильевна, за высокие результаты, достигнутые во Всероссийской олимпиаде школьников в 2014-2015 учебном году.
Жигалов Никита Андреевич, за высокие результаты, достигнутые во Всероссийской олимпиаде школьников в 2014-2015 учебном году.
Иванова Виктория Андреевна, за высокие результаты, достигнутые во Всероссийской олимпиаде школьников в 2014-2015 учебном году.
Отделение МВД РФ по Сортавальскому району (начальник пункта по о. Валаам Печников С.В.):
Корнилов Артем Сергеевич, за высокие результаты в оперативно-служебной деятельности по охране общественного порядка и раскрытию преступлений на территории Сортавальского муниципального района.
Благодарственными письмами общественного молодежного совета «Молодежное Правительство Республики Карелия» были отмечены:

Назаров Денис Леонидович, за Победу на фестивале КВН на Кубок Главы Республики Карелия.
Яккола Арина Александровна, за высокие спортивные результаты в Республиканских соревнованиях по волейболу в 2014 году.
Паникаровский Антон Сергеевич, за высокие результаты, достигнутые на республиканских и международных соревнованиях по мотокроссу в 2014 году.
Чабина Алина Сергеевна, за высокие результаты, достигнутые в Республиканском конкурсе исследовательских работ «Горизонты открытий 2014».
