Отчет Главы Вяртсильского городского поселения
Об итогах работы в 2017 году и планируемых задачах на 2018 год.
Уважаемые  депутаты, приглашенные и жители поселения!
Введение 
В соответствии c действующим законодательством — Глава муниципального образования ежегодно должен отчитываться перед населением о проделанной работе. 
Сегодня,  Вашему вниманию представляется очередной, отчет Главы Вяртсильского городского поселения о работе в прошедшем 2017 году и планируемых задачах на 2018 год. 
1. Задачи, решение которых в отчетном периоде являлось приоритетным в деятельности Главы Вяртсильского городского поселения.
В соответствии с 131-ФЗ, основным  направлением деятельности администрации было и остается, эффективная реализация полномочий по решению вопросов местного значения, т.е. обеспечение потребностей жителей в социально-культурных, коммунально-бытовых и решение иных жизненно важных задач. 
Вторым, но не менее важным для нашего поселения направлением, является диверсификация экономики поселения, уход от моно – зависимости от деятельности одного предприятия.
И новое, перспективное направление, инициированное Президентом РФ, создание комфортной городской среды в поселении, создание комфортной для проживающих и привлекательной для новых жителей.  
2. Анализ итогов социально-экономического развития Вяртсильского городского поселения в отчетном периоде.

Немного о нас - Вяртсильское городское поселение входит в состав Сортавальского муниципального района Республики Карелия. 
Общая площадь поселения небольшая (9,6 тыс. Га), из которых всего 566 Га (6.1%) составляет земли населенного пункта. По плотности населения мы обогнали Республику Китай.
На 01.01.2018 г. на территории поселения проживало 2970 чел, что составляет примерно 10% от общей численности населения Сортавальского муниципального района (фактически более 3100, не учитываются проживающие в поселке сотрудники погранслужбы и члены их семей...).
Демографическая ситуация в поселении относительно стабильна, доля старше трудоспособного возраста (пенсионеров) увеличивается, рождаемость снижается, естественная убыль составила 27 чел.(17чел. родилось, 44чел. умерло). Динамика трудовой миграции, в 2017 году впервые стала негативной:  прибыло 53 человека, убыло 62 человек. Но отрадно, что начинается возвращение наших земляков с «больших» городов.
Официальный уровень безработицы не превышает 1,4 %, но фактический в 10 раз больше (влияние отдаленности поселения - значительно дешевле не стоять на бирже - транспортные затраты…один из вариантов решения – активизация самозанятости…)
Экономическая структура нашего поселения не изменилась и представлена предприятиями металлургии, деревообработки, туризма, ЖКХ, а также федеральными и бюджетными учреждениями.

Главным предприятием остается АО "Вяртсильский метизный завод", на котором работают более 18% от экономически активного нашего населения. Доля налоговых отчислений предприятия в бюджет поселения по НДФЛ, составляет более 20%, что подтверждает – и сегодня это предприятие является для нас градообразующим, а его деятельность, существенно влияет на все процессы в поселении. Ситуация на предприятии продолжает оставаться «стабильно тяжелой»,  существуют  реальные риски развития. И даже в этих обстоятельствах, предприятие продолжает вносить достойный вклад и в экономику, и в решение социальных вопросов поселения. Руководителю предприятия Сергею Александровичу (Кочеткову) и всем работникам предприятия - большое спасибо.   
Второе существенное направление представляют деревообрабатывающие производства. 

Основную роль в этом секторе занимает предприятия ООО «Карлис-Вяртсиля». На предприятии трудятся более 80 человек, и что особенно важно, средняя заработная плата работников «белая» и почти в 2 раза превышает среднюю ЗП по поселению. При существующих серьезных рисках поставки сырья, предприятию удается сохранить объемы производства. Ситуация по сырью на постоянном контроле всех уровней власти, совместно находим решения вопросы не только по сырью, но и по возможности реализации проекта модернизации производства.
Спасибо руководителю Марине Николаевне (Шараповой) за перспективу и за участие в социальной жизни поселения.

Существенно выросла доля предприятий туризма, вклад которых в бюджет поселения составляет более 5 % (!). Особенно хочу отметить учредителя ООО «Гардарика Сервис», благодаря спонсорской помощи которого нам удалось реализовать программу по благоустройству центральной площади и придворовых территорий поселения. Еще раз, Андрей Юрьевич (Суслов), БОЛЬШОЕ СПАСИБО. 
На территории нашего поселения расположен МАПП Вяртсиля. По итогам 2017 года, лидер, среди таможенных постов Северо-запада по всем показателям работы,  и наш «лидер», по вкладу в бюджет нашего поселения. Сотрудники пограничных и таможенных служб, не только на достойном уровне обеспечивают функционирование международного пункта пропуска, но и  вовлечены в культурную и в спортивную жизнь поселения Олег Анатольевич (Мартынов) и Рагим Арифович (Рагимов) Спасибо.

В поселения достойно функционируют объекты социальной инфраструктуры.

Сегодня сложно всем, но коллектив нашего детского дошкольного учреждения Рябинка, находит решения для развития наших малышей. С очередным победой по эл. снабжению, Александра Ивановна (Мухачева).
Признаю, с руководителем нашей школы и Главой администрации района мы не выполнили взятые в прошлом году обязательства - организовать ремонт спортзала, но и снимать задачу мы также не имеем права – варианты решения - передача полномочий по образованию на уровень поселения(?), войти в проект по местным инициативам, или, как всегда, проект сделать «народным». 
Но есть и положительный пример, по направлению администрации поселения, наша выпускница, Лена Чугунова стала студентом ПЕТРГУ (бюджетное отделение) и по окончанию обучения, вернется работать в поселок преподавателем.
Да, наша детская музыкальная школа стала структурой Сортавальской музыкальной школой, но не изменилось главное,  и Юрий Васильевич и Светлана Васильевна  Акуловы продолжают передавать талант  нашим детям и завтра и послезавтра они совместно со своими воспитанниками  на праздничных концертах опять порадуют жителей поселения, СПАСИБО.
Хорошие изменения пришли и в нашу поликлинику, в конце года по программе моногородов, была получена новая машина скорой помощи, начат и продолжается ремонт входной группы, но большого признания заслуживает инициатива самих работников, Татьяны Пьянковой, Нины Воронковой, Анны Мутовкиной, которые самостоятельно, за свои деньги и пожертвования граждан (…ИП Александр Пискарев) сделали ремонт детской группы поликлиники (отдельное спасибо Ольги Гришиной). Еще очень важно, по нашему второму направлению, Надежда Лютикова стала студентом ПСПбГМУ (бюджетное отделение) и по окончанию обучению вернется работать в поселок врачом.
Особое место и гордостью поселения занимает Дом творчества, в котором сотни наших ребят получают необходимые дополнительные знания. Прежде всего, заслуживает уважения работа педагогов, Ситниковой Светланы Лукьяновны и Мусяк Аллы Владимировны. Кроме этого, благодаря инициативе наших земляков, Семкив Андрея Петровича, Алексея и Дианы Карповых, здесь возрождаются и новые направления (спорт, отдых…), а самое главное ДТ насыщается реальной жизнью и ДТ становится центром притяжения.
Общественная безопасность в поселении хотя и стабилизировалась, но далека от желаемого. Пока не решен вопрос постоянного наличия в поселении уполномоченного участкового. Для качественного улучшения ситуации приглашаю неравнодушных, и прежде всего отставных сотрудников правоохранительных органов, в ДНД … всяческое содействие гарантировано.
По итогам 2017 года наше поселение заняло 1 место в смотре конкурсе на звание  лучшее городское поселение в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения. Отдельное спасибо начальнику 40 ПСЧ Андрею Олеговичу Смирнову и всем членам его дружной команды.
Острым нашим вызовом остается ограниченность в доступе - поселение находится в пограничной зоне, в 5 км полосе отвода от госграницы, что дополнительно накладывает ограничения, в том числе касающиеся интересов предпринимателей по свободному допуску потребителей услуг. Да с 1 января 2017 года изменились правила Погран. режима, сократились сроки оформления пропусков, появилась возможность оформления в эл. виде документов, но принципиально данный вопрос может снять, только  выполнение поручения Главы Республики от 3 февраля 2018 года, по уменьшению территории Погран. Зоны в поселении. 
3. Итоги работы администрации Вяртсильского городского поселения в отчетном периоде.
3.1 . Контроль за выполнением ранее принятых решений.
    В соответствии с утвержденными мероприятиями, за отчетный период:
· Выполнены работы по асфальтированию проезда улица Октябрьская улица Мира (1056,4 тыс.руб.) 
· В размере средств на содержания автомобильных дорог поселения выполнен  ямочный ремонт (Мира, Октябрьская, Металлургов, Инженерная…) и  профилирование полотна грунтовых дорог (Лесная, Набережная, Дачная, Новая…). 
Да, МУП «ЖКС п. Вяртсиля», как подрядчик, закупил хороший материал, производил работы по выравнивание…но это только «до первого дождя» (без серьезных инвестиций ситуацию не изменить). Большое спасибо Главам района, Правительству Республики Карелии за решение выделить дополнительные средства  (2,4 млн. руб.) в 2018 году, за счет которых будет отремонтирована центральная часть улицы Мира. 
· Кроме этого были поставлены на кадастровый учет 7 км или 50% всех дорог поселения,  при этом, что очень важно, протяженность наших дорог увеличилась по факту на 3 км. (с 14 км до 17 км), в 2018 году планируется эту работу завершить.

· Во исполнение Президентской программы, были выполнены работы по благоустройству центральной площади и 3-х Придворовых территорий мкд (Октябрьская 5, Заречная 6;8 , Мира 4; 10; 12, Советская 9 работы по благоустройству этих объектов, будут продолжены в 2018 году, а по вопросам качества и срокам выполнения, в н.в. организована претензионная работа с подрядчиком. «первый блин комом – нет»,  изменения очень серьезные
· Дополнительно, силами наших «умельцев» (коллектив Евгения Данилина) изготовлены и установлены скамейки  по улице Мира (район почты и телевышки), да это «маленькая» часть, но мы ей городимся не меньше чем остальные дела.

· Кроме этого выполнены работы по замене ламп уличного освещения на энергосберегающие (Мира, Заводская…), установлено дополнительное освещение по ул. Дзержинского. Переход на энергосберегающие технологии позволит нам не только  сохранить, но и увеличить площади освещения. 

По Региональной программе капитального ремонта отремонтирован мкд Мира 21 …но вопросы по теме КР только накапливаются - с 2014 года капитально отремонтирован в поселении только один мкд  -  один из вариантов решения, принятие обдуманного решения собственниками…(пример - Металлургов 2а, Октябрьская 14 собственики сами решают вопросы КР мкд)
В нашем поселении самостоятельно решаются все вопросы жизнеобеспечения.  Сегодня  наше муниципальное унитарное предприятие «ЖКС п. Вяртсиля» обеспечивает 80% жизни поселка — тепло, вода, стоки, содержание дорог и кладбища, свет, благоустройство. Силами предприятия в 2017 году была произведена замена теплотрассы (150 метров по ул. Заречная 8, 6), сетей водоснабжения (85 метров по ул. Мира), заменены задвижки (6 шт.) и установлен новый пожарный гидрант по ул. Ленина, произведен капитальный ремонт крыши ОСВ, отремонтированы песколовки на ОСК, обустроены 3 контейнерные площадки.
     Трудностей еще предостаточно, но работники предприятия профессионально решают эти задачи – еще раз, выражаю благодарность руководителю МУПа, Владимиру Александровичу (Яшенкову) и всем специалистам нашего унитарного предприятия за достойное выполнение своих обязанностей. (на фото 1.01.2018 года в 10.00 руководитель лично устраняет неисправность(!)) 
     В то же время, тема ЖКХ очень сложная и требует серьезного подхода. Например, водоснабжение - Тариф водоснабжения у нас установлен государственным комитетом РК, он не маленький, но и производство очень затратное (из реки взяли 700м3, очистили, дали в поселок уже 500м3, а потребители показали на счетчиках 300 м3, а заплатили только за 200м3) + очередное испытание, выход из строя одного из отстойников водоочистки, ремонт своими силами составит более 500 тыс. руб., уже закуплены материалы, ведутся подготовительные работы. Уверен, если за дело берется профессионал, Владимир Алексеевич Коньков, объект восстановим. 
В отчетном периоде муниципальное учреждение «Радуга» деятельность уже не осуществляло, в конце декабре 2017 официально ликвидировано. Но культурно-спортивная жизнь в поселении не остановилась. Силами специалистов администрации и нашими активистами организованы и достойно проведены все наши традиционные культурные мероприятия (День Победы, День Пограничника, День Металлурга, День поселка, День пожилого человека,  праздничные концерты и  Новогодние развлечения) и  у нас появились новые направления (тематические встречи, праздники танцев, дискотеки..). К нашим любимым спортивным мероприятиям, мини-футболу, лыжным гонкам, волейболу, баскетболу, добавились новые, настольный теннис, коньки, тяжелая атлетика  фитнесс, малые олимпийские игры. 
Необходимо отметить большое количество энтузиастов и преданных делу людей, совместными усилиями которых организуются мероприятия: Семкив Андрей, Мусяк Алла, Ситникова Светлана, Медведева Лилия, Прокина Татьяна, Немерова Светлана, Михайленко Дмитрий Александрович, отдельное спасибо нашим спортсменам: Денисенко Анатолию, Мороз Николаю, Семкив Игорю, Емельяненко Станиславу, Гулевич Роману, нашим семейным парам: Петренко Константину Валерьевичу и Оксане Дмитриевне, Карповым Алексею и Диане …и многим тем, кто принимает в них участие.  
Наши жители активны, неравнодушны, показывают достойные результаты в спорте, в культуре во всех возрастных группах, достойно защищают честь на выездных мероприятиях (Пантелеева Полина, Артем Редькин, Олег Прусский, семья Бочкаревых….) + свежая победа, 2 место завоевала наша школьная команда лыжниц в Петрозаводске. 
Твердо убежден, местом проведения мероприятий в приоритете должно быть наше поселение -  все к нам (спорт, культура, бизнес…). Тем более, опыт уже есть - именно у нас проходят международные соревнования по ралли-рейдам, кинологическому мастерству, тренируются лучшая команда в мире КАМАЗ МАСТЕР. 
  Наша главная задача -  научиться быть готовыми к приему гостей, начинаем с улыбки, с хорошего отношения к гостям…себе… поселку…можно бранить людей, чиновников, но не поселок. Хочу отметить с положительной стороны Александра Поперекова, за отличный сериал о поселке.
Спасибо нашим инициативным жителям, Ангелина Масунова вкусно кормит и детей и взрослых, Валентина Афанасьевна и другие земляки, делают уникальные сувениры. 
Не снимая нашу «боль», длительное отсутствие в поселении клуба, спортзала, считаю для качественного улучшения массовых культурно-спортивных мероприятий, необходимо начать с появления в администрации специалиста по культуре, спорту и работе с молодежью (у нас был директор, бухгалтер, но специалиста никогда не было(?)). 

3.2 .Решение вопросов местного значения, повышение эффективности работы органов местного самоуправления.
Теперь какими силами мы решаем вопросы местного значения городского поселения. Кадровый состав администрации сегодня 5 человек:
Общий отдел (абсолютное большинство всех полномочий администрации, в том числе, градостроительная деятельность, комфортная среда, культура, спорт…):     
- Главный специалист – Тулупова О.А. – она же и.о заместителя Главы администрации 

- Специалист – делопроизводитель – Солопова Н.Е. (доки, комиссии, + прием, всяческая помощь обратившимся по всем вопросам…) 
 Финансовый отдел (бюджет, бух. учет, мун. собственность, аукционы, договора, налоги, платежи, отчетность по моногороду…:
- руководитель Горшкова Е.А.- признана лучшей по профессии за 2017 год

- бухгалтер Андриянец В.П. 
Переданные нам федеральные полномочия, по воинскому учету и бронированию граждан исполняет Инспектор Косова М.И.
Прием граждан, работа с обращениями осуществлялся Главой поселения и специалистами администрации постоянно.
Всего в  2017 году было рассмотрено 216 обращений граждан, в том числе 10 через интернет приемную. В основном вопросы касаются благоустройства, ЖКХ, предоставления жилых помещений, есть и просьбы о помощи... На все обращения были даны ответы. Так же, нами рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство Республики Карелия и РФ, администрацию Президента РФ).

Администрацией в 2017 году обработано  1051 входящих документов. По обращениям граждан было  выдано 150 справок, совершено 108 нотариальных действия. Присвоено 19 новых адр​есов (ФИАС), выдано 7 разрешений на строительство, 17 градостроительных планов. Заключено 14 договоров социального найма, предоставлено нуждающимся, 4 жилых помещения. 
Сейчас в очереди нуждающихся в жилых помещениях граждане, которые встали на учет 2013 году и позднее (9 семей), и те, кто проживает в домах, признанных после  2013 года аварийными (12 семей). За приватизацией жилья обратилось 8 граждан. В то же время, неприватизированных (муниципальных) квартир еще много - 127 (S общ. 4,8 тыс. кв.м.). 
Считаю актуальным рассмотреть вопрос о внесении в порядок начисления платы за социальный найм изменений. Если наниматель малоимущий у нас есть возможность даже уменьшить плату, в противном случаи, через повышение мотивировать иных нанимателей принять решения, или приватизация или отказ от помещений, у нас есть и нуждающиеся и необходимость наводить порядок в жилом фонде. 

В поселении продолжают работать выездные консультации специалистов социального обеспечения; пенсионного фонда; центра занятости населения,  нотариуса. Но уже по факту все эти услуги наши жители получают в МФЦ ежедневно.
В н.в. администрация исполняет все полномочия городского поселения самостоятельно (примеров таких мало), и пришло время принимать решения – продолжать самостоятельно, а значит увеличивать затраты на исполнение.
3.3. Участие населения в осуществлении местного самоуправления.

Сейчас на всех уровнях власти идут бурные дискуссии по вопросам МСУ (передача полномочий «наверх»  или укрепление финансами «низов»), но в чем я твердо убежден, и что и не измениться в любом случаи, только жители должны решать, что и как делать в поселении и вообще, как и каким образом будут решаться все вопросы местного значения.

И здесь перспективным является возможности ТОС (территорий общественного управления), не нужно ждать выборов, сегодня уже можно самостоятельно управлять любой территорией, алгоритм получение власти сейчас прост и при этом, ТОС получает серьезную финансовую поддержку Республики. Приглашаю смелых для реализации.  
Вторым резервом развития является программа поддержки местных инициатив (субсидии до 800 тыс.руб.). К сожалению, из-за низкой активности граждан, мы пока ей ни разу не воспользовались. А здесь важно выполнять  всего два условия, максимальное участие жителей и софинансирование населением  мероприятий. Приглашаю неравнодушных, для исключения больных тем.
Третьим важным направлением является Федеральная программа «Комфортная городская среда» - благоустройство общественных мест и придворовых территорий. К сожалению, ее реализация в 2017 году показала низкую активность населения, и без участия спонсора выполнить ее было невозможно. Если не изменить ситуацию, реализация данной программы в 2018 году станет под вопросом.

Первая задача для «народного» решения – безнадзорные животные (собаки). Полномочия по отлову возложены на администрацию Сортавальского района (мы не только не обязаны решать, но самое главное, не имеем право…), специалисты, приезжают  к нам, а мы не даем работать, их выгоняет(?). Наши жители разделились, половина за собак, другую половину собаки кусают. Большое спасибо одной из защитниц наших братьев меньших Галине Хотько, которая реально помогает животным. Но при этом, необходимо менять нашу ментальность, культуру (и повадок, и отходы и ответственность ..).
Хочу отметить положительный пример участие жителей -  инициативы клуба путешественников (Наталья Рожкович, Терехова Нина, Антонова Валентина, Парамонова Ольга и многие другие, сегодня состав группы более 20 человек). Именно сейчас члены клуба ремонтируют себе посещения, а в прошлые выходные, провели проводы зимы, то есть живут полноценной жизнью. Рекомендую брать с них пример, администрация инициативу всегда поддержит.

Считаю первоочередной задачей, повышение активности и массовое вовлечение граждан.
3.4. Взаимодействие с органом представительной власти Вяртсильского городского поселения.

Переходя к вопросу взаимодействия с представительным органом – с Советом депутатов нашего поселения отмечу, работа нашего Совета заслуживает очень высокую оценку. Наименования СОВЕТ ярко подчеркивает его основную функцию, держать совет и совместно находить решения.
По закону и реально – это самый главный и постоянно работающий орган власти нашего поселения. Именно нашими депутатами утверждаются и принимаются все существенные решения (бюджет, программы развития, распоряжения муниципальным имуществом…). Все вопросы тщательно прорабатываются, служат интересам всех жителей, при этом, эффективная организация исполнения решений, задача администрации.
Выражаю признательность Председателю Совета, Логиновой Татьяне Владимировне, всем представителям народа, Емельяненко Станиславу Михайловичу, Красновой Валентине Ивановне, Маньковской Натальи Михайловне, Мусяк Роману Александровичу, Повар Татьяне Николаевне, Постникову Михаилу Николаевичу, Семкив Валентине Дмитриевне, Титтонен Елене Александровне, Числовой Елене Александровне за помощь и большой вклад в развитие поселения.

Сегодня в зоне ответственности депутатов принятие «супер» важных решений, как будет избираться Глава (прямые выборы расходы 500 тыс. руб.), каким путем будет решаться все вопросы местного значения. Предлагаю помочь народным избранникам углубленно обсудить данную тему и напоминаю, осенью 2018 года у нас будут выборы и Главы и Депутатов Совета поселения. 
3.5. Исполнение бюджета Вяртсильского городского поселения.
Переходим к самому главному, нашему первому полномочию по 131-ФЗ -  формированию и исполнению бюджет.
Общий объем доходов бюджета - 14 497,2 тыс. руб. (101,85 %  от плана). 
Наши собственные доходы бюджета - 7 633,6 тыс.руб.:
· Это, прежде всего НДФЛ (76%),  - 5 791,4 тыс. руб. (104,5 % от плана, но меньше на 200 тыс. руб. по сравнению с 2016 годом –появились новые субъекты, зарегистрировались уже работающие на территории, но следствие сокращений, оптимизаций…)
· Налог на имущество физических лиц - 140,8 тыс. руб. (101,1 % от плана) (39,5 тыс.руб. 2016 год) 
· Земельный налог с физических лиц - 98,1 тыс. руб. (100,2 % от плана) (51,2 тыс. руб. 2016 год) 
(Общая плата граждан за проживание в поселке - 388,9 тыс. руб….)
· Земельный налог с юр. лиц - 635,5 тыс.руб. (100,3 % от плана) (654,1 тыс. руб. 2016 год), остается вопрос перевода из федеральной собственности в муниципальную собственность з/у, которые используют коммерческие структуры…. 
· Арендная плата за земельные участки - 440,7 тыс. руб., (100 % от плана) (349,8 тыс. руб. 2016 год).
· Доходы от использования муниципального имущества - 527,1 тыс.руб. (100 % от плана),  (615,2 тыс.руб. 2016 года)  (при этом остается долг администрации района по возмещению коммунальных затрат 300 тыс. руб.. подана претензия…суд..)
И конечно мы пока еще сильно зависим от субсидий (помощи из вне):

В 2017 году поступило безвозмездных поступлений в размере 5 734,5 тыс. руб. (100% от плана) (2 664,0 тыс. руб. 2016 год):

· Самая существенная субсидия - на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ Формирование современной городской среды, в размере 3 582 тыс. руб.
· Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 906,1 тыс. руб. (в 2018 году она составит  уже только 240 тыс. руб., в то же время 250 тыс. руб. обратно в район, исполнение полномочий по внешнему финансовому контролю)
· Прочие субсидии на реализацию программы РК "Развитие транспортной системы", в размере  905,6 тыс. руб. (субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации;

· Доходы от прочих безвозмездных поступлений - 142,3 тыс. руб.  (нам помогают ООО «Хирситало» , ЗАО «Вяртсильский метизный завод», ООО "Карлис-Пром",  основная часть (121,3 тыс. руб.) - поступление от «населения» по программе СГС).
Общий объем расходов бюджета –13 765,4 тыс. руб. (97 % от плана) 
 По направлениям расходной части:
· на благоустройство – 5 681,4 тыс.руб. (99 % о плана)  (3 666,2 тыс. руб. 2016 год) 
· на дорожное хозяйство –2 149,7  тыс. руб., исполнение составило 100%   тыс. руб. (1 073,1 тыс. руб. 2016 г. Будем продолжать…) 
· жилищное хозяйство - 204,3 тыс. руб. (реализация  Региональной адресной программы  по  переселению граждан из аварийного жилого фонда;    реализация  мероприятий по Региональной программе капитального ремонта  многоквартирных домов, содержание муниципального жилого фонда)
· организация культурных и спортивно-массовых мероприятий - 293,7 тыс.руб. исполнение   составило 100 %  (240 тыс.руб. 2016 год)
· общегосударственные полномочия – 5 155,9 тыс.руб. (94,7 % от плана на 2017 год). При этом это 37,5 % от всех расходов бюджета (в т.ч. ФОТ составил 2 213,6 тыс.руб. + 1 000 тыс.руб. содержание ДТ) 
Наши резервы не изменились – увеличение эффективности использования муниципального имущества, стимулирование юридического оформления прав на недвижимое имущество, которое приватизировано, но не зарегистрировано юридически (квартиры), а также регистрацию прав на недвижимое имущество, которое  фактически используется без оформления.

Остается актуальным и наш вызов – неуплата НДФЛ пограничной службой в городе Сортавала, по ее структурным подразделениям, расположенным и осуществляющим деятельность на территории нашего поселения (недополученный доход составляет более 2 млн.руб.).

По Вооруженным Силам РФ уже закон принят, воинские подразделения уже перечисляют НДФЛ по месту дислокации, по ПС закон не действует, ждем…. но мы не ждем, мы асфальтируем дорогу пограничникам….может «что-то» до закона проснется.
Но даже все это, принципиально это не решает проблему самодостаточности. Наши возможности - наши возможности 2009 года. Да, нам пока удается сохранять темпы развития, но вопрос стратегии развития требует глубокого обсуждения. 
3.6. Работа по стабилизации экономической и социальной обстановки.

Учитывая, что Вяртсиля исторически зависимо от одного предприятия,  для нас центральным направлением является уход от моно зависимости. 
С этой целью была сформирована проектная команда (Глава моногорода,  Иванова Е.К. , Щукина Л.Ю.). Все члены команды прошли обучение в РАНХиГС и успешно защитили перед Государственной комиссией проект развития нашего моногорода, выделив приоритетные направления:

· Уменьшение территории пограничной зоны

· Поддержка МСП в сфере транзитного и событийного туризма

· Размещение новых инновационных производств

· Создание комфортной городской среды.
Программа социально-экономического развития моногорода Вяртсиля  утверждена Правительством Республики. В н.в. администрация поселения, совместно с Правительством Республики Карелия, формирует заявку на получение преференций для бизнеса на нашей территории.
Примеры исполнения планов уже есть, в конце 2017 года инвестор Суслов А.Ю. начал реализацию проекта по глубокой деревообработке, приобретено оборудование, а наш предприниматель, Максим Голяр, уже отремонтировал производственные помещения и сейчас совместно со специалистами приступают к монтажу оборудования. Уверен, в этом году появятся новые рабочие места и достойный экономический объект. 
Особенно важно, появились и местные инициаторы -  ИП Шмагин В.М. – готовит проект по переработке лесоматериалов, территориальная зона нами уже приведена в соответствие, подготовлены документы для предоставления зем. участка под производство… Поступили заявки от новых предпринимателей Ужлис Эдуард (деревопереработка), Грачева Андрей (гостиница, кафе), Вячеслав Павков  (станция ТО, столовая). (роприятия по инфраструктурному обеспечению




















































































Поддержка этих направлений позволит решить задачу занятости населения и стабильности экономики. 
Кроме этого, у нас есть возможность и в 2018 году направить наших выпускников школы в ВУЗы, для получения специальности педагога и врача. Пока абитуриенты не «изъявили желание»(?), прошу повсеместно проинформировать и учащихся и родителей.

Так же администрация принимает заявки на поддержку начинающих предпринимателей, предусмотрены гранты до 500 тыс. руб. 
Для решения этих вопросов мы всегда открыты и заинтересованные лица получат многостороннюю помощь. 
4. Приоритетные задачи на ближайшую перспективу.
Важнейшими задачами на ближайшую перспективу считаю, создание условий для устойчивого развития нашего поселения, повышение качества жизни населения, развитие приграничного культурного и экономическое сотрудничества, а самое главное, массовое вовлечение наших жителей.

Для увеличения наших возможностей, активней использовать Федеральные и Региональные бюджеты. С этой целью нами запанированы в 2018 году следующие мероприятия:
· реконструкция хоккейной коробки, строительство спортивной и игровых площадок, благоустройство придворовых территорий, центральной площади и набережной реки Юван-Йоки - по Федеральной программе  «Комфортная городская среда»
· ремонт участков автомобильной дороги по улице Мира - по Государственной программе «Развитие дорожного хозяйства на территории Республики Карелия» 

Кроме этого, для развития  МСП, в том числе в сфере услуг событийного и транзитного туризма, размещению новых инновационных производств, подготовить  заявку в Министерство экономического развития на получения статуса ТОСЭР по Государственной программе поддержки Моногородов, 
В заключении хочу поблагодарить всех депутатов, организации, индивидуальных предпринимателей, граждан, внесшим свой вклад в развитие городского поселения в 2017 году
Надеюсь на плодотворное сотрудничество в текущем году.
Спасибо за внимание.
