Оповещение о начале публичных слушаний
по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «объекты придорожного сервиса» для земельного участка с кадастровым номером 10:07:0020203:10, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Карелия, Сортавальский муниципальный район, Вяртсильское городское поселение.

К рассмотрению на публичных слушаниях предлагается проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «объекты придорожного сервиса» для земельного участка с кадастровым номером 10:07:0020203:10 площадью 14000 кв. м., расположенного в территориальной зоне «ОД-1» - зоне административно – деловых объектов, предприятий торговли и общественного питания по адресу: Российская Федерация, Республика Карелия, Сортавальский муниципальный район, Вяртсильское городское поселение (далее – Проект). 
Начало проведения публичных слушаний: с момента оповещения жителей муниципального образования - 11 июня 2021 года. 
Экспозиция Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, открыта для посещения с 18 июня 2021 года по 05 июля 2021 года по адресу: 
г. Сортавала, пл. Кирова, д. 11, каб. 10 (в рабочие дни с 09.00 до 17.00 час., перерыв на обед с 13.00 до 14.00 час).
Предложения и замечания по Проекту принимаются в период его размещения в муниципальном казенном учреждении «Недвижимость-ИНВЕСТ» по адресу: 
г. Сортавала, пл. Кирова, д. 11, каб. 10 (в рабочие дни с 09.00 до 17.00 час., перерыв на обед с 13.00 до 14.00 час). Предложения и замечания, касающиеся Проекта, вносятся:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
Проведение собрания участников публичных слушаний назначено на 05 июля 2021 года в 15.00 час. в здании администрации Вяртсильского городского поселения по адресу: пгт. Вяртсиля, ул. Заводская д. 7.
Проект решения подлежит размещению на официальном сайте администрации Сортавальского муниципального района в сети «Интернет» (http://рк-сортавала.рф/) в разделе «Архитектура и градостроительство» («документы территориального планирования Вяртсильского городского поселения»).


Организатор публичных слушаний
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