«О начале формирования списков граждан в рамках программы "Жилье для российской семьи".

Министерство строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия (далее - Министерство) уведомляет о том, что 24 августа 2015 года подведены итоги отбора земельных участков, находящихся в собственности либо в аренде у застройщиков, отбор таких застройщиков и проектов жилищного строительства на указанных земельных участках для участия в реализации программы «Жилье для российской семьи» (далее - Программа) на территории Республики Карелия (протокол отбора размещен на официальном сайте Министерства по адресу http://минстройрк.рф).

Условия реализации Программы на территории республики определены следующими документами:

· постановлением Правительства Российской Федерации от 5 мая 2014 года № 404 «О некоторых вопросах реализации программы «Жилье для российской семьи» в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;

· Соглашением об обеспечении строительства жилья экономического класса в рамках Программы между Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Правительством Республики Карелия и ОАО «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию» от 11 декабря 2014 года № 09/15628-14, одобренное распоряжением Правительства Республики Карелия от 3 декабря 2014 года №750р-П;
· распоряжением Правительства Республики Карелия от 29 сентября 2014 года № 600р-П утверждена форма плана (отчета) реализации Программы, а Министерство строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия - уполномоченным органом, ответственным за реализацию Программы на территории Республики Карелия;
· постановлением Правительства Республики Карелия от 15 декабря 2014 года № 376-П «О некоторых вопросах реализации программы «Жилье для российской семьи» в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в части обеспечения права отдельных категорий граждан на приобретение жилья экономического класса на территории Республики Карелия»;

· постановлением Правительства Республики Карелия от 24 апреля 2015 года № 131-П «Об утверждении порядка отбора земельных участков, застройщиков, проектов жилищного строительства для реализации программы «Жилье для российской семьи» в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на территории Республики Карелия».

Застройщик-участник строительства жилья экономического класса -победитель отбора - ООО «Консоль С» обязуется ввести в эксплуатацию жилые дома до 1 июля 2017 года в объеме 12 тыс.кв. метров жилья экономического класса в рамках реализации проекта по строительству среднеэтажных жилых домов блокированной застройки на земельных участках, расположенных по адресу: Республика Карелия, г. Петрозаводск, в районе ул. Университетской, кадастровые номера земельных участков: 10:01:0100119:296, 10:01:0100119:297.

Принятие заявлений от граждан о включении в список граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса в рамках программы «Жилье для российской семью), будет производиться, начиная с 8 сентября 2015 года каждый вторник с 14-00 до 17-00 часов по адресу: г. Петрозаводск, проспект Ленина, дом 2 (администрация Петрозаводского городского округа), каб.330 (Отдел учета и распределения жилья), контактный телефон: (8142) 71-34-89.

Формирование списков граждан прекращается в случае заключения договоров участия в долевом строительстве многоквартирных домов, объектами долевого строительства по которым является жилье экономического класса, либо договоров купли-продажи жилья экономического класса в отношении не менее 70 процентов жилья экономического класса во всех проектах жилищного строительства, реализуемых в рамках программы на территории республики, и включения в сводный по республике реестр граждан, включенных в такие списки граждан, количество которых превышает в два раза количество в таких проектах жилых помещений, относящихся к Жилью экономического класса, в отношении которых не заключены такие договоры.

После включения в сводный список граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, гражданин обращается к застройщику, являющемуся участником программы «Жилье для российской семьи», для заключения договора долевого участия в строительстве или договора купли - продажи.

Оценку платежеспособности граждан, включенных в списки, в целях подтверждения возможности предоставления таким гражданам ипотечных кредитов (займов) на приобретение жилья экономического класса или на участие в долевом строительстве многоквартирных домов в рамках Программы, могут осуществлять любые банки или юридические лица, предоставляющие ипотечные займы (список кредитных (некредитных) организаций, осуществляющих оформление ипотечного жилищного кредита (займа) размещен на официальном сайте Министерства http://минстройрк.рф).

Вся информация (в том числе перечень категорий граждан и перечень документов, предоставляемых для включения в списки граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса в рамках Программы) и иные нормативные документы, касающиеся реализации Программы, размещены на официальном сайте Министерства http://минстройрк.рф в закладке «Деятельность», раздел «Реализация жилищных программ», «Программа «Жилье для российской семьи».

