Почётная грамота Министерства образования Республики Карелия
- Чаплыгина Ирина Алесандровна, учитель начальных классов МКОУ Сортавальского МР СОШ № 7 – за многолетний, плодотворный и добросовестный труд в системе образования;
- Касаткина Елена Юрьевна, учитель начальных классов МКОУ Сортавальского МР Рускеальская ООШ – за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности;
- Яккола Татьяна Евгеньевна, учитель начальных классов МКОУ Сортавальского МР СОШ № 1 – за высокие результаты профессиональной деятельности;
- Макерская Татьяна Александровна, учитель начальных классов МКОУ Сортавальского МР Хаапалампинская ООШ – за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формировании интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой вклад в практическую подготовку учащихся и многолетний, плодотворный и добросовестный труд в системе образования;
- Гриднева Елена Николаевна, учитель –логопед МКДОУ Сортавальского МР ДС № 31 «Сказка» – за значительные успехи в воспитании детей дошкольного возраста, сохранение и укрепление здоровья воспитанников, совершенствование воспитательного процесса;
- Косарева Наталья Всеволодовна, музыкальный руководитель МКДОУ Сортавальского МР ДС № 28 «Родничок» – за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности и многолетний добросовестный труд в системе образования;
- Маркушева Юлия Владимировна, педагог-психолог МКДОУ Сортавальского МР РК ДС № 7 «Ромашка» – за высокие профессиональные результаты, организацию Службы сопровождения в образовательном учреждении и преданность педагогическому делу;
- Сопунова Евгения Ивановна, воспитатель по физической культуре МКДОУ Сортавальского МР РК ДС № 7 «Ромашка» – за значительные успехи в организации и совершенствовании физкультурно-образовательного процесса в образовательном учреждении в свете достижений науки и культуры и многолетний добросовестный труд в системе дошкольного образования.

Благодарственное письмо Законодательного Собрания Республики Карелия
- Сибирякова Ольга Павловна, заведующая МКДОУ Сортавальского МР ДС №23 «Ладушки» – за личностный вклад и профессиональную энергию в руководстве дошкольным учреждением и в связи с 60-летним юбилеем;
- Емельянова Татьяна Валерьевна, директор МКОУ Сортавальского МР СОШ №1 – за личный вклад в развитие образования, профессионализм в руководстве и в связи с 50-летним юбилеем;

Благодарственное письмо Депутата Законодательного Собрания Республики Карелия М.В.Лебедевой
- Исакова Галина Михайловна, заведующая МКДОУ Сортавальского МР ДС 31 «Сказка» – за умелое и эффективное руководство образовательным учреждением;
- Мельникова Нина Ивановна, заведующая МКДОУ Сортавальского МР ДС 5 «Малышок» – за многолетнее добросовестное руководство учреждением и в связи с 70-летним юбилеем;
- Чадранцева Софья Вениаминовна, директор Муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико­социальной помощи Сортавальского муниципального района Республики Карелия Центр психолого-медико-социального сопровождения (МБОУ Сортавальского МР РК ЦПМСС) – за многолетнее добросовестное руководство и в связи с 60-летним юбилеем;

Почётная грамота администрации Сортавальского муниципального района
- Кравцова Мария Егоровна, директор, учитель географии МКОУ Сортавальского МР Кааламская СОШ – за многолетний добросовестный педагогический труд, большой личный вклад в развитие школы и преданность профессии (50 лет педагогической деятельности);
- Рысина Валентина Ивановна, заведующая МКДОУ Сортавальского МР ДС № 28 «Родничок» – за многолетний добросовестный педагогический труд, большой личный вклад в развитие дошкольного образования и преданность профессии (40 лет педагогической деятельности);
- Суздалева Рита Леонидовна, директор, учитель географии МКОУ Сортавальского МР Рускеальская ООШ – за многолетний добросовестный педагогический труд, большой личный вклад в развитие школы и преданность профессии (30 лет педагогической деятельности)
- Мельникова Ирина Васильевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МКОУ Сортавальского МР Вяртсильская СОШ – за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие школы и воспитание учащихся;
- Тугарина Елена Николаевна – учитель музыки МКОУ Сортавальского МР Вяртсильская СОШ – за многолетний добросовестный педагогический труд, большой личный вклад в развитие школы и преданность профессии.

Благодарность администрации Сортавальского муниципального района
- Говядкова Елена Вячеславовна, директор МКОУ Сортавальского МР Хаапалампинская ОШ – за добросовестный педагогический труд, большой личный вклад в развитие школы;
- Госпадарева Людмила Леонидовна, заведующая МКДОУ Сортавальского МР ДС № 33 «Ивушка» – за добросовестный педагогический труд, большой личный вклад в развитие дошкольного образования.
- Викман Надежда Егоровна, воспитатель МКДОУ Сортавальского МР ДС № 28 «Родничок» – за многолетний добросовестный труд в системе дошкольного образования, профессионализм и социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья.

Грамота ГБОУ ДО РК «Ресурсный центр развития дополнительного образования»
- МКДОУ Сортавальского МР ДС № 31 «Сказка» – за II место в региональном этапе физкультурно-образовательного фестиваля «Дети России образованы и здоровы – ДРОЗД» среди воспитанников дошкольных образовательных организаций
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