Информационно-аналитическая записка
«О состоянии оперативной обстановки на территории обслуживания ОМВД России по Сортавальскому району.

Результаты оперативно- служебной деятельности ОМВД России по Сортавальскому району за 2016 год »
В 2016 году Отделением МВД России по Сортавальскому району были приняты все необходимые меры по обеспечению общественного порядка и безопасности, противодействию преступности.

За отчетный период криминальная обстановка на территории района остается стабильной.
Общий массив зарегистрированных за 12 месяцев 2016 года заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, сократился на 10,2%, и составил 8695. Количество сообщений о преступлениях, так же сократилось на 6%, количество возбужденных уголовных дел увеличилось на 29,8%, а вынесенных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела стало меньше на 10,6%. Общая раскрываемость составила 54,8% (2015г. – 64,9%).

Рост тяжких и особо тяжких преступлений составил 10% (со 110 до 121), удельный вес в общем массиве преступности незначительно увеличился (с 16,4% до 17,5%). В отчетном периоде раскрыто 63 преступления данной категории, что на 14,5% больше чем в 2015 году, а общая раскрываемость преступлений данной категории снизилась и составила 50,8% (АППГ – 58,5%). Нераскрытыми на данный момент остается 61 преступление.
39,7% от общего числа тяжких и особо тяжких составов составляют преступления против собственности из которых: 24 преступления или 50% это кражи, преступления связанные с незаконным оборотом наркотических средств занимают второе место и составляют 38%, против личности было совершено - 11 преступлений, в сфере экономики – 10, преступлений против государственной власти – 3, экологических преступлений – 2 и 1 преступление связано с пересечением государственной границы.
Несколько снизилось на 30,2% количество преступлений, направленных против личности, в основном снижение произошло за счет преступлений двойной превенции. 
В сравнении с прошлым годом меньше зарегистрировано угроз убийством на 68% (с 25 до 8), а также побои - 37,9%, изнасилования - 50%. В то же время зарегистрирован рост таких видов преступлений, как убийства на 50% (с 2 до 3), причинение тяжкого вреда здоровью на 100% (с 3 до 6), причинение ЛТП на 18,2% (с 22 до 26).
Так одно из тяжких преступлений против личности было совершено в августе месяце 2016 года. В Сортавальский отдел полиции обратились родственники молодого мужчины 1983 г.р., который в утренние часы одного из августовских дней, после того, как отвел ребенка в детский садик, пропал. 
Спустя две недели на одном из озер Питкяранского района, туристами был обнаружен обезображенный труп человека, с явными признаками насильственной смерти, в котором в дальнейшем был опознан разыскиваемый. В Сортавальском МСО СУ СК было возбуждено уголовное дело по ст. 105 УК РФ. Проводимыми ОРМ были установлены обстоятельства последних дней жизни убитого. Под подозрения попали двое граждан, жителей г.Сортавала, 1981 и 1987 г.г. рождения. Проводимыми мероприятиями были собраны улики позволившие данных граждан изобличить в совершении убийства и пояснившие, что между ними и их приятелем, после употребления спиртного, произошла ссора, в ходе которой один из них нанес несколько ударов ножом в собутыльника. Ими так же был указан третий фигурант, гражданин 1998 г.р., студент Сортавальского колледжа, который помог вывести труп из квартиры. Убийство пытались скрыть, не только вывезя труп за пределы города, но и расчленив сжечь его.
Количество преступлений совершенных в отчетном периоде тяжких в быту остались на уровне прошлого года (6 преступлений), одно из них было совершено в 2015 году. Анализ совершенных преступлений показал, что по всем преступлениям против личности преступники являются местными жителями.
Более половины от общего числа преступлений составляют посягательства на собственность 57,6%. Их общее количество по сравнению с прошлым годом увеличилось на 23,6% (с 322 до 398), наибольшее количество преступлений в  данной категории 64% занимают кражи личного имущества, мошенничества составляют – 18%, грабежи, разбои – 6,3%,  угоны – 3,3%, уничтожение чужого имущества и поджоги – 3,5%. Удельный вес преступлений против собственности составляет 57,6%; 2015 г.–48,1%. Одна из негативных тенденций это увеличение количества преступлений, связанных с кражами из квартир, увеличение произошло на 100%, раскрываемость данного вида преступлений снизилась, и составила 42,9% (2015 г. – 62,5%).
Наибольшее число краж зарегистрировано на территории города, а также в населенны пунктах - Хелюля - (24), Вяртсиля - (9),  Хаапалампи (7) Лахденкюля - (6), Вуорио- (6), в таких поселках как - Рюттю, Туокслахти, Заозерный, совершено по 1- му преступлению. 

Раскрываемость краж за 2016 год составила 33,2% (АППГ – 44,1%).
В основном предметами преступных посягательств по преступлениям против собственности за данный период времени были сотовые телефоны, денежные средства, велосипеды и другое имущество, а причина совершения этих преступлений является непринятие гражданами мер к сохранности своего имущества. 

Так в ночь с 6 на 7 апреля 2016 года в г.Сортавала неизвестными лицами были совершены кражи 7 велосипедов из подъездов домов расположенных в центральном районе города Сортавала: 3 велосипеда из подъезда дома № 8 по ул. Кирова, 2 велосипеда из подъезда дома № 25 по ул.Карельская, 2 велосипед из подъезда дома № 50 по ул.Карельской. 

В ходе проводимых ОРМ сотрудниками ОУР через месяц после совершения преступления, в мае месяце, была получена оперативная информация о причастности к кражам двоих жителей города, 1987 г.р. и 1989 г.р., ранее привлекавшиеся к уголовной ответственности за совершение краж на территории города. По полученным сведениям полицейскими были собраны доказательства. В дальнейшем подозреваемые были приглашены в ОВД, где после проведенной с ними беседы по обстоятельствам указанных преступлений и в совокупности с собранными против них доказательствами они признались в преступлениях. Похищенные велосипеды они сбыли за пределами города. В настоящее время уголовное дело передано в Сортавальский городской суд.

Особую тревогу вызывает непрекращающийся рост грабежей, большинство которых совершается на улицах города и других населенных пунктов. Их число, в сравнении с 2015 годом, возросло более чем в полтора раза, раскрываемость данного вида преступлений составила 68,8% (АППГ – 85,7%). Доля уличных грабежей в общем числе этого вида преступлений возросла с 0,6% до 1,5%. Абсолютное большинство уличных преступлений совершается в  городе, только 5 грабежей совершены на улицах в сельской местности (АППГ -2). Семь преступлений данной категории были совершены с применением физического насилия.
За 12 месяцев на территории района было совершено 4 разбойных нападения, два из них были совершены в магазинах: «Ювелир-Прайд» на ул.Карельской, 29, в результате преступления похищены ювелирные изделия.  
12 июля 2016 года в дневное время неизвестный гражданин под видом покупателя пришел в ювелирный магазин «Ювелир-Прайд». Используя доверчивость продавца, попросил у нее демонстрационный планшет, на котором выложено несколько десятков золотых цепочек. Когда она передала ему планшет, неизвестный забрал его и быстро покинул магазин. Первоначальными ОРМ была установлена личность злоумышленника, которым оказался житель г.Сортавала, 1991 г.р. После совершенного преступления он скрылся за пределами г.Сортавала, было возбуждено уголовное дело по ст. 161 УК РФ – грабеж.

Спустя месяц, 1 августа 2016 года, так же в дневное время, неизвестный гражданин, на лице которого была надета защитная маска - респиратор и очки для плавания, зашел в магазин «Ювелир-Прайд» и распылил в помещении магазина слезоточивый газ. Воспользовавшись замешательством продавщицы, неизвестный собрал с прилавков несколько демонстрационных планшетов, после чего скрылся. Было возбуждено уголовное дело по ст. 162 УК РФ – разбой.

Проведенными ОРМ сотрудниками ОУР была установлена причастность к совершению разбойного нападения злоумышленника подозревавшегося в предыдущем преступлениями. Установлено, что после совершения преступления он скрывался в г.Санкт-Петербурге. Дальнейшими мероприятиями был установлен адрес проживания преступника, где совместными силами Сортавальского ОУР и УУР МВД по Республике Карелия он был задержан. В совершении обоих преступлений молодой человек признался, изъято несколько десятков оставшихся у него золотых украшений. Остальные он в разное время продавал в г.Санкт-Петербурге. 

Реализуемые мероприятия по противодействию групповым посягательствам также не дали, ни каких положительных результатов, в группе было совершено 31 преступление, что на 47,6% больше, чем в 2015 году. Преступлений совершенных в составе организованных групп совершено не было, в прошлом году таких преступлений было совершено 8, все в сфере НОН.
Широкое распространение в последнее время приобретают преступления, совершаемые путем обмана или злоупотребления доверием, к которым относится мошенничество. За 12 месяцев 2016 года на территории Сортавальского района было возбуждено 72 уголовных дела связанных с мошенничеством АППГ – 70.  Из числа данного вида преступлений  20   были совершены с использованием сети интернет, 19 преступлений были совершены преступниками по средством телефонного звонка под разными предлогами  одним из которых, освобождения родственников от уголовной ответственности. Мошенничеств совершенных с использованием банковских карт совершено 28. Из 72 преступлений предусмотренных статьей 159 УК РФ, 9 преступлений окончено, 60 не раскрыты, раскрываемость данного вида преступлений составила 13%, АППГ – 37%.

За отчетный период количество выявленных преступлений экономической направленности снизилось на 9,7 %  (с 31 до 28). Без учета преступлений предусмотренных ст. 186 УК РФ, поставлено на учет 19 преступлений, предварительное следствие по которым обязательно, из них непосредственно сотрудниками группы ЭБиПК 11 преступлений.  

Из числа выявленных группой ЭБиПК преступлений 9 относятся к категории тяжких, 3 совершенны в крупном и особо крупном размере, 4 преступления коррупционной направленности, 1 факт взяточничества, 1 преступление налоговой направленности, 1 в сфере лесопромышленного комплекса, 1 в сфере незаконной организации азартных игр.

За отчетный период 2016 года поставлено на учет 9 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 186 УК РФ. 

В результате проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо причастное к сбыту на территории Сортавальского и Лахденпохского районов поддельных купюр номиналом 5000 рублей, лицо задержано, впоследствии арестовано, в настоящее время проводятся следственные действия.
На 23,8% увеличилось количество преступлений, совершенных в общественных местах (с 214 до 265), число преступлений, совершенных на улицах увеличилось на 22,3% (со 139 до 170). Доля уличных преступлений, совершенных на территории района составила 24,6%. Раскрываемость  за отчетный период составила 57,3% выше уровня прошлого года на 1%. Из общего числа преступлений совершенных в общественных местах, в том числе на улице 71 были совершены в поселках, где нет маршрутов патрулирования. Из 170 уличных преступлений 43 предусмотрены ст. 264 прим.1 УК РФ  данные преступления били совершены лицами в состоянии алкогольного опьянения  управляющие автомашиной, будучи подвергнутым административному наказанию по ст.12.26 КоАП РФ, 25 преступлений против личности, 88 против собственности, 16 совершены в сфере НОН. 
На маршрутах патрулирования было совершено 51 преступление, раскрыто 32, наружными нарядами 27. 
Совершено 13 угонов с при дворовой территории, из них 4 были совершены в п.Вяртсиля , в Партала, Кааламо и Хелюля по 1-му угону, остальные 5совершены  в городе. Предметами угона в основном были подержанные транспортные средства, не оборудованные противоугонными системами. Лица, совершившие данные преступления являются жителями района, по двум уголовным делам фигурантами проходили группа несовершеннолетних. 

За 12 месяцев 2016 года было зарегистрировано 8 преступлений связанных с незаконном оборотом оружия (2015 г.- 4), рост составил 100%. 
Снизилась результативность противодействия незаконному обороту наркотических средств на -39 % (с 82 до 50), раскрываемость данного вида преступлений снизилась на 7,6%. Из 50 преступлений  выявлено: ОНК - 16 (подразделение создано с 07.07.2016 года), ФСКН- 33 (АППГ-73), ФСБ – 1. В сфере НОН выявлено 29 административных правонарушения, предусмотренных ст. 6.9, 6.9.1 КоАП РФ.

Преступлений экстремистской направленности на территории Сортавальского района в отчетном периоде не зарегистрировано.
Сотрудниками  ОМВД в отчетном периоде выявлено 4042 административных правонарушений (АППГ - 4508) снижение произошло на 10,3%.
Привлечено к уголовной ответственности 297 лиц (2015г.-251). В связи с социальным неблагополучием в обществе продолжают оказывать негативное влияние на криминогенную обстановку лица, без постоянного источника доходов, 200 граждан данной категорией в 2016 году совершили преступления  (2015г.-195). Аналогичная ситуация с лицами ранее совершавшими преступления, их количество увеличилось (с 195 до 205 лиц), а удельный вес их в текущем году незначительно снизился на 0,9% и составил 64,5% (2015г.-65,4%). Продолжает негативно отражаться на состоянии преступности пьянство и наркомания среди населения. Так, больше половины преступников (55,3%) находились на момент совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения. При этом доля указанной категории лиц на протяжении длительного периода продолжает увеличиваться  в сравнении с 2015 годом (+ 11,4%). Общее количество лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения, возросло (с 158 до 176).
Из общего числа лиц, совершивших преступления, удельный вес несовершеннолетних составил 3,8%. Их количество в текущем году значительно сократилось. Из числа несовершеннолетних совершивших преступления в основном это учащиеся общеобразовательных учреждений.
Иностранными гражданами и лицами без гражданства в текущем году совершено 3 преступления (+100%), ими были совершены преступления против личности (119, 112,116 УК РФ). Из 3-х преступлений 2 были совершены гражданином Молдавии и 1 гражданином Казахстана. 
В отношении иностранцев, а также лиц без гражданства совершено 4 преступных деяния (два преступления предусмотренные - 158 УК РФ, одно -161 УК РФ и одно - ст. 112 УК РФ), за аналогичный период прошлого года так же 4 преступления. 

На миграционный учет на территории района поставлено 6160 иностранных гражданина, в том числе по месту пребывания - 6089. Зарегистрированы по месту жительства 71 иностранный гражданин (АППГ-99).

Снято с миграционного учета - 3891, из них: по месту жительства: 28 по месту пребывания - 3863.

По разрешению на временное проживание проживает 101 иностранный гражданин, по виду на жительство - 62 .
В Сортавальском районе самыми массовыми представителями этнических диаспор являются армянская - 31 представитель, и азербайджанская – 23 гражданина. Основными сферами деятельности данных граждан являются торговля, строительство, транспортные услуги, сельское хозяйство и общественное питание. Так же в Сортавальском районе проживают 15 киргизов, 15 таджиков занятых также в основном в общественном питании и производстве хлебобулочных изделий. Проживает 9 граждан Казахстана занятых в образовании и строительстве, 8 узбеков занимающихся строительством и торговлей. Зарегистрированы 6 представителей северокавказских народов: 2 дагестанца, 2 осетин, 2 ингушей, данные граждане проживают в районе. Так же проживают 2 вьетнамца - занимаются торговлей на рынке, 1 туркмен - осуществляет бытовое обслуживание. 

ОУР проведен анализ обстановки на территории обслуживания, а так же мониторинг социальных сетей и различных Интернет-ресурсов, по результатам которого не выявлено высказываний и призывов к экстремистской и террористической деятельности среди пользователей, проживающих на территории Сортавальского района.
Профилактика преступности и правонарушений среди несовершеннолетних
Снизилось количество подростковой преступности. Несовершеннолетними и с их участием совершено 12 преступлений (АППГ – 29), что составило -58,6%. Удельный вес подростковой преступности составил 3,3 % (АППГ- 7,3 %). Из 12 преступлений 6 преступлений совершены в группе, 3 из них – в группе со взрослыми лицами. 

В отношении несовершеннолетних совершено 24 преступления (АППГ-54). 

Совершено 21 общественно опасное деяние (АППГ – 30) до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности 25 несовершеннолетними лицами (АППГ – 21 н/л).

ОМВД России по Сортавальскому району за отчетный период в суд для решения вопроса о направлении подростков в ЦВСНП не выходил. 

В большинстве случаев причинами совершения несовершеннолетними общественно опасных деяний и преступлений является безнадзорность, отсутствие должного контроля со стороны родителей (законных представителей) за учебой, поведением, отсутствие занятости подроста общественно-полезным трудом, неорганизованность досуга, уклонение от учебного процесса, не желание самих подростков подчинятся общепринятым нормам и правилам.

На профилактическом учете в ГДН отделения МВД России по Сортавальскому району состоит 41 несовершеннолетний, условно осужденных подростков нет, 21 родитель ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних детей. На учете состоят 2 группы антиобщественной направленности.
В текущем году по линии несовершеннолетних выявлено 184 административных правонарушения (АППГ – 182). Сотрудниками ПДН составлено 166 (АППГ – 157) административных протоколов. Основную долю составляют правонарушения, связанные с неисполнением родителями своих обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей, по ст.5.35 КоАП РФ привлечено 107 родителей (или лица, их заменяющие) (АППГ – 97).

Выявлено 46 фактов нахождения несовершеннолетних в ночное время в общественных местах без сопровождения законных представителей. 

Лицами от 16 до 18 лет совершено 56 административных правонарушений (АППГ – 56), по ст.20.21 КоАП РФ за нахождение в общественном месте в состоянии опьянения привлечено 25 подростков (АППГ – 25). За совершение мелкого хулиганства привлечено 2 несовершеннолетних (АППГ – 5), 13 подростков привлечены к ответственности за совершение мелкого хищения (АППГ – 8).

По ст.6.10 КоАП РФ за вовлечение несовершеннолетнего в распития спиртных напитков привлечены к ответственности 2 виновных лица (АППГ – 8). 

Выявлено 9 фактов продажи несовершеннолетним лицам алкогольной продукции (АППГ - 9). Правонарушители привлечены к административной ответственности, материалы направлены в Мировой суд. 

Отделение МВД России по Сортавальскому району совместно с КДН и ЗП администрации Сортавальского МР РК рассматриваются вопрос о дополнительных мероприятиях направленных на предупреждение правонарушений и преступлений несовершеннолетних, совершаемых в общественных местах и совместную с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних организацию занятости и досуга подростков, состоящих на учете в ГДН. 

Обеспечение общественного порядка

Охрана общественного порядка и безопасности при проведении массовых мероприятий на территории Сортавальского района осуществляется в соответствии со специально разработанными планами, включающими в себя мероприятия по обследованию мест проведения мероприятий, а также расчет сил и средств, задействованных в охране правопорядка во время их проведения. 

В 2016 году Администрацией Сортавальского района и иными организациями было инициировано 42 массовых мероприятия, в которых приняло участие около 26000 граждан, на обеспечение общественного порядка данных мероприятий были задействованы сотрудники полиции, противоправных действий при проведении общественно-политических и культурно-массовых мероприятий нарушений общественного порядка и экстремистских проявлений допущено не было.
Обеспечение безопасности дорожного движения
На территории Сортавальского района наблюдается снижение аварийности. Так за 12 месяцев текущего  года зарегистрировано 29 ДТП (АППГ-38), в которых погибло 8 (АППГ-5) и пострадало 50 (АППГ- 58) человек. Процентное соотношение с АППГ: ДТП -23,7%; Погибших 60%; Раненых - 13,8%.
С участием несовершеннолетних произошло 4 ДТП в которых 1 человек погиб, 7 детей получили травмы, АППГ-4 ДТП ранено 9 детей. 
С участием пешеходов зарегистрировано 6 ДТП в которых ранено 6 человек, 1 человек погиб. АППГ-10 ДТП ранено 9 человек, 1 человек погиб. 
В городе и населенных пунктах Сортавальского района зарегистрировано 15 происшествий, в которых 3 человека погибло, 25 человек получили ранения, АППГ-22 ДТП, погибло- 2 человека, ранено 27 человек.

Вне населенных пунктов зарегистрировано 14 ДТП в которых 5 человек погибло, 25 получили ранения. АППГ - 16 ДТП, погибло- 3 человека, ранены 31 человек. 

В темное время суток зарегистрировано 10 ДТП в светлое время суток, 19 ДТП, АППГ в темное 15 ДТП, в светлое 23 ДТП. 

Основными видами ДТП являются: столкновение и съезд в кювет.

По вине водителей зарегистрировано 26 ДТП, АППГ-37 ДТП.

По вине пешеходов зарегистрировано 2 ДТП, АППГ-2 ДТП. 

Из-за несоответствия скорости 7 ДТП, АППГ-20 ДТП.

По вине водителей в н\с + отказ от МО 5 ДТП, АППГ- 8 ДТП. 
Определяющую роль в ситуации с аварийностью играет человеческий фактор. На территории Сортавальского района 100% от всех ДТП связано с нарушением правил дорожного движения водителями транспортных средств. Причинами совершения нарушений в области дорожного движения являются несоответствие скорости конкретным условиям, выезд на встречную полосу движения, низкий общий уровень правосознания, отсутствие адекватного понимания участниками дорожного движения причин возникновения ДТП, практика агрессивного стиля вождения, состояние дорожной сети, а также недостаточное вовлечение населения в деятельность по предупреждению дорожно-транспортного травматизма. 

За 12 месяцев выявлено всего – 7993 нарушений ПДД (АППГ – 7987), что составляет 0,1 %.  

Управление в нетрезвом состоянии  158 (АППГ - 205),  что составляет = -22,9 %

Передача лицу в н/с 4 (АППГ – 3), что составляет = 33,3 % 

Отказ от мед. освидетельствования - 28 (АППГ- 25),  что составляет = 12 %

н/с + отказ от МО – 186 (АППГ- 230), что составляет = - 19,1 %

н/с повторно (264.1 УК) 40 (АППГ- 17) что составляет = 135,3% 

Управление без прав -  219 (АППГ - 246),  что составляет = -11 %

Передача лицу без прав -  10 (АППГ - 4),  что составляет = 150 %

Превышение скорости - 1084 (АППГ - 1923), что составляет = -43,6  % 

Неподчинение сигналам светофора – 129 (АППГ – 77), что составляет =  67,5 %

Требование дор.знаков – 279 (АППГ – 157), что составляет = 77,7 %

Перевозка людей 146 (АППГ – 125), что составляет = 16,8 %

Выезд на встречную полосу 121 (АППГ – 84), что составляет = 44%

Не предоставление преимущества пешеходам 69 (АППГ – 52), что составляет = 32,7% 

Проезд ж/д переездов 18 (АППГ – 10), что составляет = 80 %

Нарушения ПДД пешеходами 833 (АППГ - 532), что составляет = 56,6 %

Ремни безопасности 1054 (АППГ – 1046), что составляет = 0,8%

Пользование телефонами 262  (АППГ –  234), что составляет = 12 %

Управление ТС без Тахографа 34 (АППГ-22), что составляет = 54,5%

В обслуживании ОГИБДД ОМВД России по Сортавальскому району находятся:

- 43 километра а/д федерального значения А-121 «Сортавала»,

- 151 километр а/д территориального значения Республики Карелия,

- 134 километра а/д муниципального значения;

пешеходные переходы:

- 35 пешеходных переходов на а/д федерального значения А-121 «Сортавала»,

- 5 пешеходных перехода на а/д территориального значения Республики Карелия,

- 20 пешеходных перехода на а/д муниципального значения;

В мае 2016 года проведено обследование железнодорожных переездов 18 пч-35 и 10 ведомственных, по результатам обследования 3 должностных лица привлечены к административной ответственности по ст. 12.34 КоАП РФ, на устранение недостатков выдано 9 предписаний, из них 5 - ПЧ-35, 1 - КУ РК «Управтодор РК», 1 - МУП «Чистый горд», 2 — ЗАО «ВМЗ».

В июне 2016 года проведено обследование региональных дорог общего пользования, по результатам обследования 1 юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ст. 12.34 КоАП РФ, на устранение недостатков выдано 4 предписания КУ РК «Управтодор РК».

В ходе повседневного надзора за эксплуатационным состоянием автодорог общего пользования и железнодорожных переездов за одиннадцать месяцев 2016 года на устранение выявленных недостатков выдано 100 предписаний (АППГ 108) из них 93 предписания юридическому лицу (АППГ 73), 3 предписания в установленный срок не исполнено (АППГ 3), к административной ответственности  привлечено 3 юридических лица (АППГ -3).

За низкий уровень содержания автодорог и нарушения правил проведения ремонта на дороге по ст. 12.34 КоАП РФ к ответственности привлечено 27 должностных и 4 юридических лица (АППГ 27 должностных лица и 3 юридических лица). В рамках рассмотрения административных материалов по ст. 12.34 КоАП РФ представления о устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения  внесено 2 представления (АППГ - 4). 

Для улучшения организации дорожного движения, снижения дорожно-транспортных происшествий на автодорогах и железнодорожных переездов, приведения к нормативным требованиям пешеходных переходов и освещения направлено 5 представлений об устранении нарушений законодательства, действующего в сфере обеспечения безопасности дорожного движения (АППГ 10) и 28 информационных письма (АППГ 34) 

Зарегистрировано 16 сообщений о неправомерном завладении АМТС (АППГ – 15) по которым 16 АМТС обнаружено (АППГ – 12), по ним возбуждено 11 уголовных дела (АППГ – 7), раскрыто 11 (АППГ - 4).

Зарегистрировано 77 ДТП, водители которых оставили место ДТП, участниками которого они являются (АППГ – 88), в том числе 3 ДТП с пострадавшими (АППГ – 1), установлено 26 водителей (АППГ - 26), в том числе с пострадавшими 3 водителя (АППГ-1).

В рамках исполнения плана плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей МВД по Республике Карелия на 2016 год утвержденным Министром внутренних дел по Республике Карелия за 12 месяцев 2016 года проведено 2 проверки деятельности обязательных требований законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения МКОУ Пуйкольская СОШ, ОУ СМР РК Хаапалампинская ООШ (АППГ -2).

В ходе осуществления государственного контроля (надзора) при реализации контрольно-надзорных функций к административной ответственности привлечено 9 юридических лиц и 30 должностных (АППГ — 31 должностных и 5 юридических): из них по ст. 12.31 - 6  (АППГ - 4 ), по ст. 12.32 - 0  (АППГ - 2), по ст.12.31.1 - 2  (АППГ - 3), по ст. 12.21.1 - 4 (АППГ - 5), по ст. 12.37 - 5 (АППГ - 2), по ч. 1 ст. 11.23 - 21 (АППГ - 18).

За двенадцать месяцев 2016 года было рассмотрено 79 рапортов «Р» на наличие в действиях (юридического, должностного) лица события административного правонарушения, по результатам к административной ответственности привлечено 9 юридических лиц и 30 должностных лиц, вынесено 9 определений об отказе в возбуждении, 18 материалов направлено на рассмотрение в другие районы.

Рассмотрено 6 материала о соответствии транспортного средства с внесенными в его конструкцию изменениями требованиям безопасности. 

В том числе на территории Сортавальского муниципального района  проведено 7 этапов профилактического мероприятия под именованием «Безопасный автобус», «Снегоход», «Неисправный автомобиль», «Автобус», «Грузовик», «Трактор». В рамках проведения профилактических мероприятий было проверено 326 единицы транспортных средств, к административной ответственности в ходе проведения мероприятий привлечено 89 водителей и 8 должностных лиц.
На территории Сортавальского муниципального района осуществлено 96 выходов с проведением бесед с детьми в образовательные учреждения (АППГ-83). С преподавателями младшего звена и учителями ОБЖ проводятся семинар-совещания по обучению несовершеннолетних по вопросу безопасного нахождения на улицах и дорогах. Определены образовательные учреждения и возрастные группы учащихся, в которых допущено наибольшее количество нарушений ПДД, в которых усилена профилактическая работа, в том числе и с родителями на общих родительских собраниях, совместно с инспекторами ОУУП и ПДН.  
Работа с обращениями граждан

В 2016 году произошел рост поступивших обращений, среди которых противодействия преступным проявлениям против личности - 52 (АППГ-45), противодействия преступным проявлениям в сфере экономики - 11 (АППГ-10), противодействия преступным проявлениям против общественной безопасности и общественного порядка - 42 (АППГ-30). По данным обращениям, материалы своевременно регистрируются в ГДиР, рассматриваются руководством ОМВД и передаются в дежурную часть для регистрации в КУСП. В отчетном периоде снизилось количество обращений в отношении сотрудников- 38 (АППГ-68).

Из часто поступающих обращений, многие решения не удовлетворяют граждан.
В соответствии с утвержденным графиком, осуществляется прием граждан руководством ОМВД. В 2016 году было проведено 26 приема граждан, из них 17 проведено начальником ОМВД и 9 руководители подразделений. Обращения содержали темы: о поступлении на службу в ОВД, с просьбой о разъяснении по ранее направленным материалам КУСП, разъяснения по производству уголовных дел, по оказанию содействия по рассмотрению материалов. По всем обращениям даны разъяснения, просьбы удовлетворены.

Публичное информирование о порядке рассмотрения обращений граждан осуществляется путем размещения информации на информационном стенде, в доступном для граждан месте первом этаже административного здания ОМВД.
В здании ОМВД по адресу: г. Сортавала ул. Лесная, д. 2, находится 4 участковых пункта полиции, на 9 рабочих мест участковых уполномоченных полиции.
21 января 2016 года были направлены ходатайства главам Вяртсильского и Хелюлюльского городского поселения, Кааламского и Хаапалампинского сельского поселения с просьбой решить вопрос о проведении косметического ремонта служебного помещения (кабинета) участкового уполномоченного полиции по обслуживанию их административного участка. От главы Кааламского сельского поселения был получен ответ о том, что в п.Кааламо выделено помещение для участкового уполномоченного полиции, однако осуществить его косметический ремонт и оборудовать мебелью за счёт поселения не представляется возможным. От главы Хаапалампинского сельского поселения был получен ответ о невозможности предоставить отдельное помещение для работы участкового уполномоченного полиции, но как альтернатива имеется возможность предоставления рабочего места работника администрации Хаапалампинского сельского поселения. От глав Хелюльского и Вяртсильского городских поселений ответов получено не было. 

В настоящее время подготовлены запросы 5-ти главам поселений Сортавальского района о выделении помещений для работы участкового уполномоченного полиции и оборудовании его всем необходимым для полноценного несения службы участкового уполномоченного полиции на административном участке.

Информирование населения и оказание государственных услуг
В целях обеспечения информированности граждан и органов местного самоуправления Сортавальского района еженедельно направляются в газету «Ладога» и на сайт администрации сведения о состоянии преступности и результатах оперативно-служебной деятельности ОМВД . 

Также ежеквартально в редакцию газеты «Ладога-Сортавала» направляется информация о «телефоне доверия» МВД по Республике Карелия и возможности получения населением государственной услуги по приёму, регистрации и разрешению сообщений о происшествиях и преступлениях в электронном виде на портале государственных услуг РФ (www.gosuslugi.ru)
ОМВД России по Сортавальскому району, также предоставляет следующие государственные услуги для населения района:
- услуга по проведению добровольной дактилоскопической регистрации 
Услугу оказывает ЭКЦ по адресу: Лесная,2 кабинет №310. За 12 месяцев 2016 года поступило всего 1 заявление.

- оказание государственных услуг миграционным пунктом
Услугу оказывает МП по адресу: Лесная,2. За 12 месяцев 2016 года принято 21 заявление о приобретении гражданства Российской Федерации (АППГ-36).Оформлено наличие гражданства несовершеннолетним - 37 (АППГ-ЗО). Сотрудниками миграционного пункта принято 22 уведомления от граждан России о наличии иного гражданства или документа о постоянном проживании на территории другого государства. В том числе: гражданство Финляндии-6 , Кыргызстана-1, Армении-1, Германии 2,Иордании-3 ,К азахстан-1,Эстония-1).

Исполнено 175 запросов о подтверждении наличия гражданства Российской Федерации.

Проводилась работа по реализации долгосрочной целевой программы «Оказание содействия переселению в Республику Карелия соотечественников, проживающих за рубежом». Участниками государственной программы стали 6 семей, 17 человек.

 Оформлено 2580 заграничных паспортов (АППГ-2532), из них заграничных паспортов нового поколения - 1890 ( АППГ-1681), нарушения установленного срока при оформлении заграничных паспортов не допущено. Отказано в выдаче заграничного паспорта одному гражданину по причине наличия неисполненых обязательств, наложенных судом. Принято заявлений об оформлении заграничного паспорта через портал госуслуг- 680 (АППГ-850). Услугу по оформлению заграничных паспортов МП г.Сортавала оказывает жителям Сортавальского и Питкярантского районов.

За истекший период оформлен 1551 паспорт гражданина Российской Федерации (АППГ-1503), из них взамен утраченных- 142 (АППГ-125).

Сроки выдачи паспортов гражданина Российской Федерации не нарушаются. Принято 19 заявлений об оформлении паспорта гражданина Российской Федерации в электронном виде (АППГ-7).

В целях популяризации государственных символов в канун Дня защитника Отечества, праздника Победы, дня России, дня Конституции проведены мероприятия торжественного вручения паспортов подросткам, получающим паспорта впервые и лицам, которые приняли гражданство России.

- оказание государственных услуг ИЦ о выдачи справок наличии/отсутствии судимост
Услугу оказывает ОМВД России по Сортавальскому району по адресу: ул. Лесная, д. 2 каб. 203, 2 этаж и  ГБУ РК «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Карелия» Отдел предоставления услуг № 18, размещение по адресу: ул. Комсомольская (бывшее помещение детской библиотеки), а так же через сеть Интернет  на едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru
Информация о возможности получения справок о наличии/отсутствии судимости и фактов уголовного преследования в 2016 г. направлялась для размещения на официальных сайтах администрации Сортавальского городского поселения, газеты «Ладога», на телеканал «Брэвис», в предприятия и организации города. На радиостанции «Сортавала ФМ» организована трансляция объявления.

В ОМВД Росси по Сортавальскому району за получением данной услуги в 2016 году обратилось 98 человек, через Единый портал предоставления гос.услуг 15 человек, через МФЦ 518 человек. В течение года сотрудниками ОМВД проводилась работа по приему заявлений от МФЦ ОПУ № 18 г. Сортавала заявлений о получении справок о наличии/отсутствии  судимости и фактов уголовного преследования и передачи их в ИЦ МВД по РК.

- оказание государственных услуг РЭГОГИБДД
РЭГ оказывает два вида государственных услуг населению:

- регистрация автомототранспортных средств и прицепов к ним;

- прием квалификационных экзаменов на получение права управления автомототранспортными средствами, выдача водительских удостоверений и временных разрешений;

При регистрации транспортных средств в настоящее время средняя продолжительность совершения регистрационного действия составляет порядка 15 минут. Большинство граждан традиционно приходят на регистрацию с утра. После обеда поток посетителей минимален.

В 2016 г. сотрудниками РЭГ произведено 2387 регистрационных действий принято 1803 квалификационных человеко-экзаменов выдано 1123 водительских удостоверений..Одним из приоритетных направлений остается оказание государственных услуг по линии ГИБДД через портал Государственных услуг Российской Федерации www.gosuslugi.ru, и как следствие, сокращение времени ожидания заявителей в очереди для получения государственных услуг (в соответствии с требованиями приказа МВД России № Ю39 от 31.12.2013 г.).

За 2016 г. для регистрации автомототранспортных средств через портал обратились 90 человек по вопросам сдачи экзаменов и выдачи водительских удостоверений через портал обратились 838 человек

Несмотря на рост показателей по оказанию услуг в электронном виде их удельный вес в общем объеме составляет 25% - в большинстве случаев граждане по-прежнему предпочитают обращаться в РЭГ без предварительной записи.

Предложения:
В целях недопущения совершения подростками правонарушений и преступлений предлагаю:

- членам КДН и ЗП, иным субъектам системы профилактики увеличить количество проверочных рейдов с целью выявления фактов незаконной реализации несовершеннолетним алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков изготавливаемых на его основе. 

- увеличить количество информационных бесед в образовательных учреждениях с привлечением таких специалистов, как психологи, врачи, юристы, представители КДН и ЗП.

- органам образования в течение учебного года среди учащихся образовательных учреждений провести анкетирование на наличие увлечений и посещений кружков или секций, в свободное от учебы время. К выявленным несовершеннолетним, не имеющим  занятости во внеурочное время, что является одной из причин роста преступности, принять неотложные меры к организации их занятости.

- совместно с КДН и ЗП провести комплексные мероприятия с привлечением всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних направленные на проверки семей социального риска по предоставленным спискам  из образовательных учреждений, так же выявление фактов жестокого обращения с детьми, не исполнения или ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних детей, оказания нуждающимся семьям всевозможной помощи.

- на заседаниях КДН и ЗП более подробно выяснять причины и условия противоправного поведения подростка, либо нахождения его в социально опасном положении. Во взаимодействии с органами и учреждениями системы  профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних принимать совместно неотложные меры по устранению причин и условий.

- в соответствии с задачами, возложенными Российской Федерацией на полицию, в соответствии с п.4 ст.10 ФЗ №3-ФЗ «О полиции», в целях совершенствования организации деятельности участковых уполномоченных полиции по профилактике преступлений и иных правонарушений, повышения их роли в защите жизни, здоровья, прав и свобод граждан, охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности, ОМВД России по Сортавальскому району просит решить вопрос о выделении служебного помещения (кабинета) участкового уполномоченного полиции по обслуживанию административного участка №9 (пос. Хелюля), №10 (п. Хаапалампи), №1 и №2 (центр города), №7 и №8 (Железнодорожный район, Гидрогородок), а также помощи в оборудовании данных помещений необходимой мебелью, средствами связи, компьютерной техникой.
Начальник ОМВД России по Сортавальскому району                       С.М. Мусаев.
