Отчет Главы Хелюльского городского поселения «Об итогах работы в 2014 году и планируемых задачах на 2015 год»
Уважаемые депутаты Совета Хелюльского городского поселения, представители Сортавальской районной администрации, уважаемые присутствующие!

Представляю Вашему вниманию ежегодный Отчет Главы Хелюльского городского поселения об итогах работы органов местного самоуправления поселения. 
В отчете отражены результаты работы в 2014г., а также определены основные направления деятельности и задачи на 2015 г. Основная цель нашей работы - повышение качества предоставления муниципальных услуг и уровня комфортности проживания населения на территории поселения.

Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на органы местного самоуправления городских поселений возложены полномочия по решению вопросов местного значения, касающихся жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, градостроительства, культуры и спорта, обеспечения безопасности жизнедеятельности населения на территории поселения. В соответствии с положениями вышеназванного закона поселения могут передавать на уровень района исполнение части полномочий по решению вопросов местного значения. В 2014г. решением представительного органа, Совета Хелюльского городского поселения, были переданы Сортавальскому муниципальному району часть полномочий по решению вопроса местного значения в области градостроительства (утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения).
Все остальные вопросы местного значения решались органами местного самоуправления Хелюльского городского поселения самостоятельно.

Социально-экономические показатели развития поселения за 2014г.
В состав Хелюльского городского поселения входят 3 населенных пункта: поселок городского типа Хелюля, село Хелюля, поселок Раутакангас.
Одним из определяющих факторов уровня развития любой территории является демографическая ситуация. На 01.01.2015 г. в населённых пунктах поселения зарегистрировано 3564 чел. (на 01.01.2014-3636, на 01.01.2013 - 3658), 1226 чел. пенсионного возраста, 657 детей до 18 лет, экономически активное население составляет 2736 чел. (77% от общего числа). Заметна незначительная тенденция снижения доли людей активного трудоспособного возраста.

В 2014 году в поселении родился 31 ребенок, т.е. на 7 детей меньше чем в 2013 г. (38 детей).
Число умерших в 2014 г. - 65 чел. по сравнению с 2013г. увеличилось на 9 чел. (в 2103- 56).
В 2014 г. на территорию поселения на постоянное место жительства прибыло 92 чел. (в 2013 - 69 чел.), выехали на другое место жительства 88 чел. (в 2013-73 чел.)

В итоге, демографическая ситуация на территории поселения в 2014 г. характеризуется снижением численности жителей в результате процесса миграции и превышения смертности над рождаемостью. Все мы понимаем, что эти процессы, не являются независимыми, это показатель социально-экономического уровня жизни населения на той или иной территории. Ежегодное снижение рождаемости, отток молодёжи из поселения ещё больше акцентирует внимание на наших насущных проблемах.

По состоянию на 01.01.2015 года фактически на территории поселения осуществляют свою деятельность 54 организации и предприятия всех форм собственности, из них 85% - субъекты малого и среднего бизнеса, но не все данные организации зарегистрированы на территории Хелюльского городского поселения.

По видам экономической деятельности структура хозяйствующих субъектов представлена следующим образом:

розничная торговля - 15 ед. (27,7%), сфера услуг - 13 ед. (24%), производственные предприятия - 12 ед. (22,2%), учреждения социальной сферы - 7 ед. (12,9%), организации ЖКХ - 4 ед. (7,4%), организации пожарной охраны – 2 ед. (3,7%), сельское хозяйство –1 ед. (1,8%).
Социальная сфера представлена учреждениями образования: средняя общеобразовательная школа № 7, два детских дошкольных учреждения - детские сады № 8 «Лесовичок» и № 16 «Колосок», две библиотеки МУ «Сортавальская межпоселенческая районная библиотека», два дома культуры, входящих в состав МАУК «Импульс», амбулатория, дом сестринского ухода, отделение ДЮСШ. Всего в социальной сфере занято 159 чел.

Значительная часть трудоспособного населения работает за пределами поселения, на предприятиях г.Сортавала и Сортавальского района.
По итогам года средний уровень безработицы составил 1,79%, это меньше среднего по району (2%), но больше в сравнении с 2013г. (в 2013- 1,5% при 1,68% по району). Официально зарегистрированы в статусе «безработный» 49 человек.

Деятельность органов местного самоуправления поселения.
В состав органов местного самоуправления Хелюльского городского поселения входят:

- Совет Хелюльского городского поселения;

- Администрация Хелюльского городского поселения;

- Глава Хелюльского городского поселения - представляет поселение на межмуниципальном уровне и возглавляет Администрацию поселения.
Совет Хелюльского городского поселения сформирован в полном составе - 10 депутатов.

За отчетный 2014 год было проведено 8 сессий Совета, рассмотрено и утверждено 22 проекта решений, в т.ч. о внесении изменений и дополнений в бюджет Хелюльского городского поселения, регулированию бюджетного процесса - 8, по вопросам налогообложения - 2.

Корректировки бюджета связаны с поступлением межбюджетных трансфертов в течение финансового года, изменениями доходной части бюджета, корректировкой плановых расходов. Изменения в Положение о бюджетном процессе Хелюльского городского поселения вносились в связи с изменениями бюджетного законодательства РФ.
В установленные сроки был принят бюджет поселения на 2015год и на плановый период 2016 и 2017 годы.
Функции контрольно-счетного органа Хелюльского городского поселения в 2014г. решением Совета были переданы на исполнение контрольно-счетному органу Сортавальского муниципального района. Подписано соответствующее соглашение. В рамках Соглашения в 2014г. проведены проверки: внешняя проверка отчета о бюджете Хелюльского городского поселения за 2013г. и проверка проекта бюджета Хелюльского городского поселения на 2015г. и плановый период 2016 и 2017г.г.
Структура администрации Хелюльского городского поселения в 2014г. не менялась и включает:

- 1 муниципальную должность;

- 4 должности муниципальной службы;

- 2 должности, не являющиеся должностями муниципальной службы. 

За 2014 г. администрацией принято и рассмотрено 125 письменных обращений граждан (в 2013 – 121), их характер остается неизменным, в основном это вопросы предоставления жилищно-коммунальных услуг, вопросы благоустройства. Рассмотрено 6 обращений от граждан, поступивших через государственные органы, эти вопросы все связаны с предоставлением жилищно-коммунальных услуг.
В рамках предоставления муниципальных услуг рассмотрено документов и выдано:

разрешений на перепланировку жилых помещений - 7;

на присвоение адреса объекту капитального строительства -14;

разрешений на проведение земельных работ – 20.

справок, выписок из документов – 2087;

приняты и обработаны заявления по регистрации и выбытию граждан по месту жительства и пребывания – 361;

оформлено документов на приватизацию жилья – 18.
В 2014г. Администрацией принято 80 постановлений, 71 распоряжение.

Направлено для включения в регистр нормативных правовых актов Республики Карелия 20 документов.

Регулярно идет наполнение информационными материалами официального сайта Хелюльского городского поселения.

Закупки.
Администрацией в 2014 году проведено торгов и других способов размещения заказа в количестве 68 закупок на общую сумму 4211,9 тыс. руб., в том числе 2 открытых аукционов в электронной форме, 66 простых закупок.
Заключено 2 муниципальных контракта из них:

Муниципальный контракт на выполнение работ по устройству временного пешеходного моста через р. Тохмайоки в пгт. Хелюля;
Муниципальный контракт на оказание услуг по разработке проектно-сметной документации на строительство банно-оздоровительного комплекса.
Управление муниципальным имуществом.
Учет муниципального имущества осуществляется специалистами администрации в соответствии с Положением «О порядке учета и ведении реестра муниципального имущества Хелюльского городского поселения». По данным Реестра балансовая стоимость недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, составляет на 01.01.2015г. 45 592,4 тыс. рублей и движимого имущества 3927,6 тыс. руб.

- в хозяйственное ведение муниципальных унитарных предприятий передано 74 объекта муниципального имущества балансовой стоимостью 12362,0 тыс. руб.;

- в оперативное управление муниципальному учреждению переданы 3 объекта, балансовая стоимость которых составила 2099,0 тыс. руб.
В казне, по состоянию на 01.01.2015г., числится 402 объекта учета, в том числе: недвижимое имущество – 35058,5 тыс. руб, движимое имущество – 2 369,3 тыс. руб, 9,8 км. автодорог местного значения, 25 км. сетей уличного освещения, объекты благоустройства и озеленения, два памятника истории и культуры.
В 2014 году в состав имущества муниципальной казны Хелюльского городского поселения включены 2 объекта общей балансовой стоимостью 1074,6 тыс. руб. (временный пешеходный мост, сирена), исключены из состава имущества казны 4 объекта (жилой фонд) общей стоимостью 380,9 тыс. руб.

На 1 января 2015 года в реестре Хелюльского городского поселения числится 1 муниципальное автономное учреждение (МАУК «Импульс») и 2 муниципальных унитарных предприятия: МУП «Хелюльские коммунальные сети», МУП «Жилищно-коммунальный комплекс Хелюля» - находится на стадии банкротства.

По состоянию на 1 января 2015 года, муниципальный жилой фонд составляет 339 жилых помещения (14,7 тыс. кв.м.).
Количество договоров аренды муниципального имущества - 6.

В 2014г. комиссией по жилищным вопросам проведено 5 заседаний. Рассмотрено 12 заявление от граждан о принятии на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях с целью участия в муниципальной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей в Сортавальском муниципальном районе» Федеральной программы обеспечения жильем молодых семей, по 10 принято положительное решение. Начата работа по инвентаризации Реестра граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

Основным источником обеспечения исполнения всех возложенных полномочий является бюджет поселения, и задача повышения уровня доходности бюджета так же является обосновано важной. С этой целью в администрации поселения создана комиссия и разработан план мероприятий по мобилизации дополнительных налоговых и неналоговых доходов. В 2014г. проведено 3 заседания комиссии, реализуются мероприятия плана.

В рамках исполнения функций по жилищному контролю в 2014г. проведено 5 внеплановых проверок по обращениям граждан, материалы направлены в Жилищную инспекцию РК.

Представители администрации принимали участие в 3-х внеплановых проверках в рамках муниципального земельного контроля, инициированных администрацией поселения.
Финансы.
Первоначально бюджет поселения был сформирован и утвержден по следующим основным показателям:

- доходы – 7104,1 т.р.,

- расходы – 7559,6 т.р.,

- при дефиците – 455,5т.р.

В течение 2014 г. было внесено 5 поправок в бюджет. Это связано со следующими изменениями:

- в части доходов - поступление межбюджетных трансфертов, увеличение фактического поступления собственных доходов над плановыми по некоторым статьям,
- в части расходов - отражение расходов за счет средств полученных целевых субсидий, а также средств софинансирования по данным расходам, введение дополнительных статей расходов на погашение просроченной кредиторской задолженности 2011-2013 годов, так как средства на ее погашение при формировании бюджета на 2014 год предусмотрены не были.

- в части источников покрытия дефицита бюджета – изменения связаны с изменением объемов, привлекаемых бюджетных и коммерческих кредитов.
Общая сумма доходов бюджета Хелюльского городского поселения за 2014г. составляет 9939,4 тыс. руб. (в 2013-9797,7 т.р.), из них собственные доходы – 5918,7 тыс.руб., межбюджетные трансферты - 4020,7 тыс. руб.
Объем собственных доходов 5918,7 тыс. рублей составляет 95 % от планируемого объема и 156,7 % к уровню 2013 года (в 2013 году поступило 3778,0 тыс. руб.), в том числе:

налоговых доходов – 3377,8 тыс. руб., что составляет 90,6% от плана (в 2013 г.-1938,4 тыс. руб.), значительное увеличение налоговых доходов связано, в первую очередь с тем, что, начиная с 2014 года в бюджет Хелюльского городского поселения поступают доходы от акцизов на нефтепродукты.

неналоговых доходов –2540,9 тыс. руб. - 101,8% от плана (в 2013 г.- 1839,6 тыс. руб.).
Структура доходов:

- доходы от отчислений 12% с суммы НДФЛ работников предприятий, организаций, осуществляющих свою деятельность на территории поселения –1633,9 тыс.руб.. – 27,6% (2013-39%) (к уровню 2013 г. – 111,2%.);
- налог на имущество физических лиц – 647,7 т.р. – 10,9% (2013-3%) (К уровню 2013 года собираемость составила 599,2%, такое существенное превышение поступления в бюджет данного вида дохода в 2014 году в сравнении с 2013 годом, связано с тем, что в 2014 году была проведена крупная сделка по продаже имущества физ. лицом с уплатой налога.);
- земельный налог – 442,7т.р. – 7,5% (2013-9,5%) (К уровню 2013 года собираемость налога составила 122,7%);
- доходы от аренды земли – 1452,9 т.р. – 24,5% (2013-16,6%) (К уровню 2013 года собираемость дохода составила 231,9%, связано с увеличением кадастровой стоимости земельных участков);
- доходы от аренды муниципального имущества – 814,3 т.р. – 13,8% (2013-27,6%) (к уровню 2013 года поступления составили 78,1 %, в 2013г. было взыскание недоимки, разовый платеж);
- доходы от продажи земли – 273,7 т.р. – 4,6% (2013-4,5%) к уровню 2013 года поступления составили 162,6%;
- акцизы от нефтепродуктов – 653,5 тыс.руб – 11,1%. Данные доходы в полном объеме зачисляются в муниципальный дорожный фонд Хелюльского городского поселения.
В 2014 году межбюджетными трансфертами в бюджет Хелюльского городского поселения поступило средств в сумме 4020,7 тыс. рублей, в т.ч.:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения 2252,0 тыс. рублей; в 2013году – 2260,0 тыс.руб.;
- субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту 181,7 тыс. рублей;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений 1585,0 тыс. руб.;

- субвенция бюджету поселения на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 2,0 тыс. руб.

Фактический объем расходов бюджета в 2014 г. составил 9528,0 тыс. руб. (в 2013г. – 10361,8 тыс. руб.).
Основные направления расходов бюджета в 2014 г.:

- общегосударственные вопросы– 3505,9 тыс. руб. – 36,8% от общего объема расходов, (в 2013г. – 2872,7 тыс. руб. 28%); увеличение связано с передачей межбюджетных трансфертов на исполнение полномочий контрольно-счетного комитета Сортавальскому МР в соответствии с Соглашением– 151,3 тыс. руб., а также расходами на погашение просроченной кредиторской задолженности 2011-2013 годов 169,8 тыс. руб.;
- национальная экономика – 528,8 тыс. руб. – 5,5% (в 2013г.- 2183,3 тыс. руб. снижение расходов на 1654,5 тыс. руб., связано со снижением объема средств Дорожного фонда);

- жилищно-коммунальное хозяйство – 273,8 тыс. руб. – 2,9% (в 2013г.- 1375,5 тыс.руб. – уменьшение на 1101,7т.р.);

- благоустройство – 2855,6 тыс. руб. – 30,0% (в 2013г. – 1115,5 тыс.руб. увеличение на 1740,1 тыс. руб.);

- культура – 2044,5 тыс. руб. – 21,5% (в 2013г. – 2410,2 тыс.руб. уменьшение на 365,7 тыс. руб.);

- спорт и физическая культура – 11,4 тыс. руб. (в 2013г.- 4,3 тыс.руб.);
- субвенции на переданные полномочия – 251,7 тыс. руб. – 2,6% (в 2013 г.- 125,4 тыс.руб. увеличение на 126,3 тыс. руб.);
- воинский учет – 181,7 тыс. руб. (в 2013 г. – 172,6 тыс.руб.)

- национальная безопасность – 20,0 тыс. руб. (в 2013г. - 149,5 тыс.руб.)

- обслуживание муниципального внутреннего долга - 102,5 тыс. руб. (в 2013г. - 78,2 тыс.руб.).
Средства целевых субсидий из бюджета Республики Карелия в 2014г, использованы полностью.
Общегосударственные вопросы – 3505,9 тыс. руб. – 36,8%.
В расходы бюджета по данному направлению входят расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления поселения, в частности Главы поселения и администрации.

Расходы на оплату труда выборных должностных лиц, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления в бюджете поселения формируются в соответствии с нормативом, установленным Постановлением Правительства Республики Карелия № 190-П от 18.06.2012 г. В 2014 г. объем расходов составил 2708,6 тыс. руб., по нормативу 2860,0 тыс. руб., отклонение в сторону уменьшения – 151,4 тыс. руб. (в т.ч.- 151,4 тыс. руб. по оплате труда).

В этот раздел так же входят расходы на содержание муниципального имущества, в частности здания Фабричная, 18,  оплата договоров по формированию земельных участков под объектами недвижимости, расходы Резервного фонда Хелюльского городского поселения, субсидии на исполнение переданных полномочий, в том числе в 2014 году по данному разделу были произведены расходы на обеспечение деятельности контрольно-счетного комитета Сортавальского муниципального района в соответствии с Соглашением о передаче части полномочий.
Коммунальное хозяйство (273,8 тыс. руб.).
Как и прежде, услуги теплоснабжения на территории Хелюльского городского поселения оказывают две организации: ООО «Карелэнергоинвест» (пгт. Хелюля) и ООО «Петербургтеплоэнерго» (с. Хелюля, СОШ № 7).
Услуги водоснабжения и водоотведения на территории поселения предоставляет МУП «Хелюльские коммунальные сети».
В соответствии с Планом подготовки к отопительному сезону 2014-2015г.г. за счет собственных средств ресурсоснабжающими предприятиями проведены следующие виды работ:

ООО «Карелэнергоинвест»:

Заменены участки трубопровода в пгт. Хелюля к жилым домам по ул. Юбилейная, 5, 7, 8в, ул. Лесная 6, 8, 11, 13.

Заменена запорная арматура в ТК5 пгт. Хелюля, ул. Лесная,
Ремонт аварийных участков магистрального трубопровода пгт. Хелюля.
ООО «Петербургтеплоэнерго»:
Комплексный ремонт котлов и оборудования котельной СОШ № 7.
Ремонт бытовых помещений с установкой душевой в котельной СОШ № 7.
Замена внутренней обмуровки котлов и ремонт бытовых помещений котельной с. Хелюля.
Замена участка сетей теплоснабжения с.Хелюля порядка 80 м.
МУП «Хелюльские коммунальные сети»:
Приобретено 3 единицы нового оборудования для канализационно-насосных станций, произведены технические осмотры имеющегося оборудования.
Произведен ремонт 6 водоразборных колонок в населенных пунктах поселения.
Ремонт аварийных участков водопровода ул. Комсомольская, Советский пер, Сортавальское шоссе, Вокзальная, Хелюльское шоссе.
Администрацией поселения в 2014г. завершена разработка и утверждены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, стоимость работ 190 тыс.руб. В разработке Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Хелюльского городского поселения. 

В 2014г. была продолжена инвентаризация и паспортизация объектов ЖКХ – 3 объекта, объем средств 50,7 тыс.руб. Проведены работы по межеванию и постановке на кадастровый учет земельных участков под пятью муниципальными объектами водоснабжения, водоотведения, объем средств 40,0 тыс.руб.
Жилищное хозяйство.
Всего в поселении 89,7 тыс.кв.м. жилого фонда, из них 14,7 тыс.кв.м. муниципального (339 жилых помещений). Предоставление услуг по управлению и содержанию жилого фонда на территории поселения осуществляют 7 организаций (6 частных, 1 муниципальное предприятие).
Признаны непригодными для проживания 26 жилых помещений общей площадью 912,6 кв.м.

В Реестр аварийного жилищного фонда автоматизированной информационной системы «Реформа ЖКХ» включены 11 жилых домов, общей жилой площадью 1690 кв.м., признанные аварийными до 01.01.2012г. В федеральную программу по переселению из аварийного жилого фонда наше поселение не вошло.

В целях обеспечения выполнения «Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Карелия на 2015-2044годы», утвержденной постановлением Правительства РК № 346-П от 26.11.2014г., администрацией поселения была проведена вся необходимая работа по включению в программу 87 многоквартирных жилых домов, расположенных на территории поселения. Утвержден краткосрочный план реализации программы капитального ремонта на 2015-2017г.г. В него вошли 3 жилых дома на 2016г.
В рамках реализации муниципальной целевой программы «Проведение отдельных видов работ по капитальному ремонту на объектах муниципального жилого фонда Хелюльского городского поселения» выполнены ремонтные работы на сумму 30,5 тыс.руб. (Фабричная, 16, кв.3).
Достаточно динамично идет в поселении развитие индивидуального жилищного строительства. В 2014г. введено в эксплуатацию 14 индивидуальных жилых домов, 1389,8 кв.м (в 2013- 573 кв.м., в 2012 – 359 кв.м.).
В 2014г. начата работа по описанию границ населенных пунктов Хелюльского городского поселения. По пгт. Хелюля работа завершена, документы направлены в кадастровую палату для постановки на учет. Стоимость работ определена 70,0 тыс.руб., по договору с ООО «Земля Плюс».
Активно администрацией продолжается работа по постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях молодых семей, с целью участия в муниципальной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей в Сортавальском муниципальном районе» Федеральной программы обеспечения жильем молодых семей. В 2014г. рассмотрено 12 заявлений, 10 семей поставлены на учет.
Благоустройство.
2014 год можно отметить как особенно результативный по благоустройству территории поселения.

Жители поселения около 30 раз добровольно собирались и проводили работы по благоустройству территории братской могилы, разборке старых лодочных гаражей, очистке дренажных канав. Хочу выразить огромную благодарность всем жителям, принимавшим активное участие в субботниках, лично Харламовой Т.П. и Никифоровой Л.В., за кропотливый труд по созданию цветников вокруг братской могилы и уход за цветами в летний период.

Ежегодно на договорной основе с МУП «Благоустройство и озеленение» проводятся работы по вывозу несанкционированной свалки крупногабаритного мусора с территории поселения – в селе Хелюля (котельная). Объем вывезенного мусора 61,0 куб.м., стоимость 42,5 т.р.

В 2014 г. на территории пгт.Хелюля села Хелюля организованы две детские игровые площадки. Благодаря опять же активным жителям поселков были проведены работы по расчистке земельных участков, установке детского оборудования, возведению ограждения. Огромную помощь оказали нам руководители предприятий: Синицина Е.А. (ООО «Раптек») предоставили дополнительное оборудование площадок, Казанский В.В. (ООО «Стройбетон») безвозмездно выделили 5 куб.м. бетона для установки забора и оборудования, Кочетков С.А. ЗАО «Вяртсильский метизный завод» нашли возможность выделить сетку для ограждения по низкой цене, Петров А.В ООО «Карелэнергоинвест» выделил технику для планировки площадок, Груздев В. А. ООО «Яккимо» выделили материалы для отсыпки площадок, МУП «Хелюльские коммунальные сети» приобрели часть оборудования площадки в пгт.Хелюля.

На содержание объектов благоустройства в отчетном году администрацией были заключены договоры на сумму 26,5 тыс.руб. Сюда входит зимняя уборка пешеходных дорожек, окашивание газонов в летний период.

Самые значительные расходы были осуществлены за счет средств субсидии на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований из бюджета Республики Карелия (1500,0 тыс.руб.).

В соответствии с заключенными муниципальными контрактами выполнены работы по устройству временного пешеходного моста через р. Тохмайоки и разработке проектно-сметной документации на строительство банно-оздоровительного комплекса.
На строительство моста затрачено 1067,6 тыс. руб., из них за счет средств РК 933,3 тыс. руб., за счет средств местного бюджета 134,3 тыс. руб., также за счет средств местного бюджета были проведены изыскательские работы и подготовлена проектная документация на мост. Объем затраченных средств на эти цели составил 99,0 тыс. руб.

Расходы по разработке проектно-сметной документации на строительство банно-оздоровительного комплекса составили 652,7 тыс. руб. из них за счет средств РК 522,2 тыс. руб., за счет средств местного бюджета 130,5 тыс. руб.
Значительная работа в течение всего года проводилась по ремонту сетей и оборудования уличного освещения. Восстановлена линия с 2-мя светильниками уличного освещения в с.Хелюля у жилых домов 1 и 1а ул. Центральная, опять же не без участия самих жителей поселка. По пгт.Хелюля установлено дополнительно 20 светильников по ул. Полевая, Подгорная, Юбилейная. Приобретено для замены 60 ламп уличного освещения, 2 счетчика. Расходы на оплату услуг по содержанию уличного освещения в течение 2014г. составили 142,2 тыс.руб. (в 2013 - 175,4 тыс.руб.).
Расходы бюджета на оплату электроэнергии для уличного освещения в 2014 г. составили 760,4 тыс.руб. (в 2013г. - 890 тыс.руб.). При увеличении количества светильников в поселках расходы снизились за счет установки режима освещения (с отключением в ночное время).
Дорожное хозяйство.
В соответствии с требованиями бюджетного Кодекса РФ Решением Совета Хелюльского городского поселения № 11 от 28.11.2013г. создан муниципальный Дорожный фонд Хелюльского городского поселения и утвержден порядок его формирования. Основным источником формирования Дорожного фонда являются отчисления от акцизов на нефтепродукты. Постановлением Администрации утверждена муниципальная целевая программа «Развитие автомобильных дорог местного значения в Хелюльском городском поселении на 2014-2016г.г.». В 2014г. все расходы на ремонт и содержание дорожного хозяйства поселения осуществлялись за счет средств Дорожного фонда. Плановые поступления средств Дорожного фонда были утверждены в объеме 854,6 тыс.руб., фактически в бюджет поступило в 2014г. 653,5 тыс.руб. (76,5%). На ремонт и содержание дорог за отчетный год израсходовано 492,8 тыс.руб., остаток средств 160,7 тыс.руб. будет использован в текущем году.

Содержание дорог в зимнее время производилось на основании договоров с ООО «Санта-Трейдинг», дополнительно заключаются разовые договоры с организациями, имеющими специальную технику для расчистки дорог и вывоза снега.
Большую помощь нам уже не первый год оказывает ООО «Яккимо» (директор Груздев В.А.) в 2014г. этой организацией было выделено безвозмездно более 300 куб.м. отгрохотки. Этими материалами произведен ремонт грунтовых автодорог в поселении по ул. Юбилейная, Полевая, Набережная, Спортивная, Школьная, Вокзальная, Комсомольская, Советский пер., Мюллюкюля, Хелюльское шоссе.

Оказана безвозмездная помощь в очистке улиц от снега и гредировании следующими предприятиями ООО «Стройэкспо» (директор Белокопытов А.В.), ООО «Карелэнергоинвест» (директор Петров А.В.), ООО «Сортлес» (директор Иванов М.А)
К сожалению, в 2014г. не выполнены предусмотренные Программой мероприятия по ремонту автодорог по ул. Юбилейная, Набережная и проезда к д.6 по ул. Вокзальная из-за недостаточности средств дорожного фонда. В настоящее время проведена корректировка программы, эти мероприятия перенесены на исполнение в 2015г.
Культура и спорт.
Услуги культуры и организации досуга в поселении предоставляют следующие учреждения: две библиотеки МКУ СМР «Сортавальская межпоселенческая районная библиотека» и муниципальное автономное учреждение культуры Хелюльского городского поселения «Импульс», в состав которого входят Дома культуры пгт.Хелюля и с.Хелюля.
Свою деятельность МАУК «Импульс» осуществляет на основе ежегодного муниципального задания. В 2014 г. бюджетом поселения были предусмотрены средства в объеме 2042,5 тыс.руб., в виде субсидий подведомственным учреждениям на реализацию муниципального задания, в том числе за счет средств субсидии из бюджета РК 85,0 тыс. руб. Основная часть субсидий направлена на выплату заработной платы штатным сотрудникам учреждения 1844,0 тыс.руб. (95 % от общего объема), 198,5 на коммунальные расходы (5%). Субсидии в 2014г. перечислены учреждению в полном объеме. Собственные доходы учреждения от оказания платных услуг в 2014г. составили 217,8 тыс. руб., (в 2013 году - 185,5 т.р.) рост 18%.

В соответствии со своей основной целью деятельности - организацией досуга жителей поселения и обеспечением услугами культуры, у «Импульса» достаточно высокие результаты работы. В 2014г. учреждение не снизило основные показатели по количеству творческих групп по различным направлениям (всего 13): театрального искусства, певческое, хореографическое. Добавили инструментальное направление работы, в ДК с.Хелюля открыта студия игры на гитаре. Всего в коллективах «Импульса» занимаются 190 человек, в т.ч. 120 детей до 14 лет. Муниципальным заданием предусмотрены проведение праздничных мероприятий, посвященных всем государственным праздникам и памятным датам, развлекательные программы для детей, уличные культурно-массовые мероприятия. Дополнительно проводятся отчетные концерты коллективов, корпоративные мероприятий для предприятий и организаций, дискотеки, вечера отдыха. Всего за 2014 г. учреждением организовано и проведено 151 мероприятие различной тематики в которых приняли участие в общей сложности около 12,5 тыс.человек, в том числе 83 мероприятия в рамках муниципального задания. Коллективы «Импульса» активно принимают участие в конкурсах и фестивалях, показывая высокие результаты своего труда, в 2014г. ансамбль «Пеппи» участвовал в 8 конкурсах, в том числе в 5 международных в Санкт-Петербурге, Финляндии, Сочи. Активное участие творческие коллективы учреждения принимают в концертных и развлекательных программах в других поселениях Республики Карелия.
Заработанные средства от предоставления платных услуг используются на проведение косметических ремонтов в домах культуры, приобретение реквизита и на хозяйственные расходы.

В спортивной сфере на территории поселения осуществляет свою деятельность отделение МБУ СМР «Детская юношеская спортивная школа № 3», общественная организация «Клуб экстремального мото-спорта», футбольный клуб «Виктория». Это даёт возможность жителям активно заниматься различными видами спорта.

Традиционно ежегодно за счет средств бюджета поселения проводятся соревнования по мотоспорту среди детей ко Дню поселка и легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню победы. 2014г. не стал исключением.
Зимой 2014г. развернул свою деятельность, пока ещё не в полном объеме, но достаточно активно, спортивно-развлекательный комплекс «Калливо Парк».
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность.
Данное направление работы предусматривает обеспечение пожарной безопасности населения и защиту населения от терроризма и экстремизма.
Разработана и утверждена муниципальная целевая программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах Хелюльского городского поселения на 2013-2016г.г.», включающая мероприятия по приобретению материальных средств противопожарного оборудования и инвентаря, а также создание условий для организации и деятельности добровольной пожарной охраны.
В 2014г. продолжались работы по ремонту и замене пожарных гидрантов на территории населённых пунктов.
В течение отчетного года проводились плановые мероприятия по антитеррористической безопасности в рамках муниципальной целевой программы «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Хелюльского городского поселения на 2014-2016 гг.». Проведено 3 заседания рабочей группы по профилактике экстремизма и терроризма, инструктажи в организациях по темам антитеррористической безопасности, совместно с МАУК «Импульс» проведены акции с участием детей и молодежи по направлению воспитания толерантности, обновлялась наглядная информация антитеррористической направленности в здании администрации.
В декабре 2014г. разработана и утверждена муниципальная целевая программа «Гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности на территории Хелюльского городского поселения на 2015-2017г.г.».
Государственные полномочия.
В рамках исполнения переданных отдельных государственных полномочий администрация поселения осуществляла исполнение полномочий по первичному воинскому учету на территории поселения. Успешно проведена призывная компания. В 2014г. 11 юношей из поселения направлены для прохождения срочной воинской службы в Российскую армию. На воинском учёте состоит 692 человека.
Финансирование деятельности инспектора по ВУ осуществлялась за счет средств субвенций в сумме 181,7 тыс.руб. Средства субвенции в 2014г. использованы в полном объеме.

По результатам проведенной военным комиссариатом г.Сортавала проверки, работа специалиста администрации по ведению первичного воинского учета оценена высоко.
Участие населения в осуществлении местного самоуправления.
Непосредственное участие жителей поселения в осуществлении местного самоуправления осуществляется через публичные слушания, собрания граждан. В 2014г. в них приняли участие более 300 человек, проведено 5 публичных слушаний и 4 собрания. Высокую заинтересованность и активное участие среди населения вызвала в 2014г. реализация Программы местных инициатив в Республике Карелия, был подготовлен проект, но, к сожалению, наше поселение не вошло в число победителей. В этом году мы опять участвуем в данной программе.
И ещё раз хочу отметить большую активность населения в мероприятиях по благоустройству и уборке поселения. Очень радует, что есть понимание простой истины, кроме нас самих наш дом никто не сделает чистым и комфортным.
Основные направления работы органов местного самоуправления Хелюльского городского поселения на 2015 г.
- Реализация мероприятий, утвержденных Планом мероприятий по подготовке и проведению празднования Дня Республики Карелия в 2015 году.
1. Ремонт кровли Дома культуры с. Хелюля;
2. Организация площадки для спортивных игр с. Хелюля;
3. Благоустройство территории воинского захоронения в пгт. Хелюля;
4. Ремонт автомобильной дороги по ул. Юбилейная в пгт.Хелюля;
5. Спил аварийных деревьев на территории населённых пунктов поселения.
- Реализация в полном объеме мероприятий целевых программ Хелюльского городского поселения в области дорожной деятельности, пожарной безопасности, энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организации уличного освещения, содержания муниципального жилищного фонда.

- Завершение разработки и утверждение Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Хелюльского городского поселения.

- Реализация очередного этапа Плана основных мероприятий, связанных с подготовкой и проведением празднования 100-летия образования Республики Карелия – разработка технического задания на подготовку проектно-сметной документации на реконструкцию КОС пгт.Хелюля.

- Разработка проектно-сметной документации по строительству улично-распределительной сети газопроводов населенных пунктов поселения.

- Завершение работ по описанию границ населённых пунктов Хелюльского городского поселения (с.Хелюля, п.Раутакангас)

В заключении ещё раз акцентирую внимание на том, что работа администрации городского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Совета городского поселения, с Администрацией района, жителями городского поселения, руководителями предприятий, организаций, учреждений.

Хочу выразить огромную благодарность тем жителям поселения, которые, не оглядываясь на личные проблемы и заботы находят силы и время, выходят на субботники и делают общее дело на благо всех, спасибо вам за неравнодушие, инициативность, активную жизненную позицию.
Спасибо руководителям предприятий и организаций за понимание ситуации и помощь в решении социальных вопросов в поселении.
Благодарю депутатов Совета Хелюльского городского поселения за совместную работу и взаимопонимание, Администрацию Сортавальского района за помощь в решении возникающих проблем, и, конечно, сотрудников нашей администрации поселения за их добросовестный труд и поддержку.

Хочу пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Хелюльского городского поселения.
