Грамота Министерства образования Республики Карелия
- Хаакана Людмила Дмитриевна, учитель русского языка и литературы МКОУ Сортавальского МР СОШ № 6, за высокий профессионализм и добросовестный плодотворный труд в системе образования;
- Тарасенко Наталья Сергеевна, заместитель директора МКОУ Сортавальского МР Рускеальская СОШ, за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности;
- Сенаторова Вера Васильевна, учитель математики МКОУ Сортавальского МР СОШ № 3, за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности;
- Карпечкова Анастасия Николаевна, учитель русского языка и литературы МКОУ Сортавальского МР СОШ № 7, за внедрение в образовательный процесс новых технологий, форм и методов обучения, обеспечение единства обучения и воспитания, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности;
- Евлашевская Людмила Анатольевна, учитель русского языка и литературы МКОУ Сортавальского МР СОШ № 3, за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности;
- Товсултанова Юлия Андреевна, социальный педагог МКОУ Сортавальского МР СОШ № 1, за профессиональное мастерство и добросовестный труд;
- Лапицкая Алла Александровна, воспитатель  МКДОУ Сортавальского МР ДС № 28 «Родничек», за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности и многолетний добросовестный труд;
- Золотухина Яна Анатольевна, воспитатель  МКДОУ Сортавальского МР ДС № 31 «Сказка», за значительные успехи в воспитании детей дошкольного возраста, сохранение и укрепление здоровья воспитанников, совершенствование воспитательного процесса и добросовестный труд;
- Меркурьева Елена Владимировна, воспитатель  МКДОУ Сортавальского МР ДС № 23 «Ладушки», за высокие результаты профессиональной деятельности и добросовестный труд;
- Тратковский Константин Викторович, методист  МБОУ ДПО Сортавальского МР ИМЦ, за высокие результаты профессиональной деятельности и значительный вклад в повышение квалификации работников системы образования;
- Якунина Елена Константиновна, учитель начальных классов МКОУ Сортавальского МР Хаапалампинская ООШ, за высокие результаты профессиональной деятельности и добросовестный труд.

Благодарственное письмо законодательного собрания Республики Карелия
- Устименко Раиса Ивановна, учитель русского языка и литературы МКОУ Сортавальского МР Туокслахтинская ООШ, за профессионализм, высокие результаты трудовой деятельности, активную жизненную позицию, преданность профессии (в 2017 году отмечает 50-летие педагогической деятельности, из них 25 лет работы в Туокслахтинской школе);
- Копанева Юлианна Владимировна, учитель начальных классов и физической культуры МКОУ Сортавальского МР Туокслахтинская ООШ, за профессионализм, высокие результаты трудовой деятельности, активную жизненную позицию, преданность профессии (в 2017 году отмечает 30-летие педагогической деятельности, и все эти годы она трудится в Туокслахтинской школе).

Благодарственное письмо Главы Администрации Сортавальского муниципального района
1. За качественно организованную работу Пунктов проведения экзаменов по ЕГЭ в 2017 году:
- Симакова Светлана Анатольевна, руководитель Пункта проведения экзаменов;
- Кемова Ядвига Адамовна, руководитель Пункта проведения экзаменов.
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2. За качественно организованную работу летней оздоровительной кампании в 2017 году:
- Третьякову Ларису Владимировну, медицинского работника ГБУЗ «Сортавальская центральная районная больница», за обеспечение бесперебойного медицинского обслуживания лагерей на базе образовательных учреждений района в период летней оздоровительной кампании;
- Сухову Светлану Юрьевну, заведующую производством ООО «Кулинар» за бесперебойное обеспечение питанием воспитанников летних оздоровительных лагерей на базах образовательных учреждений;
- Навоенко Ирину Сергеевну, технолога ООО «Кулинар» за бесперебойное обеспечение питанием воспитанников летних оздоровительных лагерей на базах образовательных учреждений;
- Антропова Илью Андреевича, заместителя директора МБОУ ДО Сортавальского МР РК ЦРТДЮ, за отличную работу по организации досуга 40 детей в период работы летнего оздоровительного лагеря на базе центра;
-Лавреженкову Людмилу Ивановну, педагога МБОУ ДО Сортавальского МР РК ЦРТДЮ, за отличную работу по организации досуга 35 детей в период работы летнего специализированного (профильного) лагеря на базе центра;
- Андреева Алексея Михайловича, заместителя директора МКОУ ДО Сортавальского МР РК ДЮСШ, за отличную работу по организации досуга 60 детей в период работы летнего специализированного (профильного) лагеря на базе спортивной школы;
- Вокулову Светлану Ивановну, учитель начальных классов МКОУ Сортавальского МР РК СОШ №1, за отличную работу по организации досуга 40 детей в период работы летнего специализированного (профильного) лагеря на базе школы.

3. с 40-летним юбилеем работы в системе дошкольного образования:
- Сопунову Евгению Ивановну, воспитатель МКДОУ Сортавальского МР РК Центр развития ребенка – Детский сад №7 «Ромашка», за профессиональное мастерство, высокие показатели в развитии детей дошкольного возраста и в связи с 40-летним юбилеем работы в системе дошкольного образования. 
